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 گويي زمان پاسخ شمارة صفحه شمارة سؤال تعداد سؤال نام درس عنوان

مي
عمو

  

  دقيقه 10  3 1 10 )1(و نگارشفارسي
  دقيقه 25  5 11 20 )آشنا(طراحي +)1عربي زبان قرآن (

  دقيقه 10  8 31 10 )1دين و زندگي (
  دقيقه 15  9 41 10 )1(انگليسيزبان

صي
صا

اخت
  

  دقيقه 30  10  51  20 )1رياضي (
  دقيقه 20  13 71 20 )1شناسي (زيست

  دقيقه 35  16 91 20 )1فيزيك (

  دقيقه 20  21  111  20   ) آشنا(طراحي +  )1شيمي (
   

  

 
  طراحان 

  نام طراحان نام درس
  سيد محمدعلي مرتضوي  ـآگيتا محمدزاده  ـحميد اصفهاني  ـخان پور سپهر حسن  )1( فارسي و نگارش

  ولي برجي  ـبين محمد جهان  ـعرب ابراهيم رحماني  ـمجيد همايي  ـبهزاد جهانبخش  ـخالد مشيرپناهي  ـميلاد نقشي  ـمحمد داورپناهي  )1عربي زبان قرآن (
  پيمان طرزعلي  ـشعيب مقدم  ـمرتضي محسني كبير  ـبقا محمد رضايي  ـمحمد آقاصالح  ـاحمد منصوري  ـبهاره حاجي نژاديان  )1دين و زندگي (

  علي شكوهي  ـنژاد ساسان عزيزي  ـفريبا توكلي  )1( يسيزبان انگل

زاده ـ بهـرام حـلاج ـ      زاده ـ فرشـاد حسـن    نژاديان ـ سـجاد حسـن    علي ارجمند ـ ناصر اسكندري ـ علي ايماني ـ داوود بوالحسني ـ حامد چوقادي ـ مهدي حاجي       )1رياضي (
  اسماعيل ميرزايي ـ منصوريميلاد  ـ محمد قرقچيان ـ رضا سيدنجفي ـ فر اسداالله ذاكري ـ سجاد داوطلب ـ مهرداد خاجي اي ـ مهديس حمزه

 ـسعيد فتحي  )1شناسي ( زيست  ـامير رهبردهقان   ـمعين خنافره   ـمحمدرضا جهانشاهلو   ـمحمدامين بيگدلي   ـنويداميديان   ـرضا قربان عباس آرايش   ـمهدي مهدي پور   ـمهرداد محبي    زاده  زاده 

  )1فيزيك (
 ـ  مصطفي كيـاني  ـ  منش كيانوش كيان ـ  محمد قدسـعلي عاقلي ـ  زاده محمدرضا شيروانيـمحمدرضا شريفيـفشكحميد زرينـمهدي پارساـنسبعبدالرضا اميني
  مجتبي نكوئيان ـ زاده اله فرشاد لطف

  محمدرضا ميرقائمي ـ فرد احمد قانع ـ كوكنده حسن رحمتي ـ دامن طاهر خشك ـ امير حاتميان ـ پور احمدرضا جشاني ـ زاده بهزاد تقي ـ نيا مهلا تابش  )1شيمي (
  

 

  و ويراستاران مسئولين درس
مسئولين درس گروه  نام درس

مسئولين درس گروه   فيلتر نهايي  ان علميويراستار  آزمون
  مستندسازي

  الناز معتمدي  - فاطمه فوقاني  زاده اصفهاني حميد لنجان )1( فارسي و نگارش
  ليلا ايزدي  - فاطمه منصورخاكي، درويشعلي ابراهيمي  ميلاد نقشي )1عربي زبان قرآن (

  محدثه پرهيزكار  - سكينه گلشني، عليرضا ذوالفقاري  فاطمه فوقاني  )1دين و زندگي (
  سپيده جلالي  - نكوطلبانمحدثه مرآتي، فريبا توكلي، پرهام   نسترن راستگو )1( زبان انگليسي

  حسين اسدزاده  ضمير عليرضا روشن  مهرداد ملوندي ـ علي مرشد   فروشان ايمان چيني  )1رياضي (
  سادات هاشمي مهسا  رفيعي يارش ساداتك  ليدا علي اكبري –سپيده نجفي  ـ فرد اميرحسين بهروزي  مهرداد محبي  )1شناسي ( زيست

  آتنه اسفندياري  ضمير عليرضا روشن  انزابي ـ بهنام شاهني  بابك اسلامي ـ امير محمودي  كفش حميد زرين )1فيزيك (
  الهه شهبازي  پرست بنيامين خوش  نژاد سيدمحمدحسن معروفي ـ ايمان حسين ـ مقدم زاده محمد حسن  علي علمداري  )1شيمي (

 
  

  

  فني و توليدگروه 
 محيا اصغري  مدير گروه 

 فرددعلي موسويسي  مسئول دفترچه
  مسئول دفترچه: آفرين ساجدي/مدير گروه: اميرحسين رضافر  گروه عمومي

 جلاليمحمديمهين علي آرايي نگاري و صفحه حروف
   فريبا رئوفيمسئول دفترچه: /نسبفاطمه رسوليمدير گروه:  گروه مستندسازي

 چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم   حميد محمدي  پناظر چا
  دانلود نمائيد. (صفحة مقطع دهم تجربي) توانيد از سايت كانون توجه: دفترچة پاسخ تشريحي را مي

 021 - 6463تلفن:   - 923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك 

  دقيقه 165دت پاسخگويي: م   130دهم تجربي:د سؤالتعدا   
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 تر معنا شده است؟ به ترتيب در كدام گزينه درست» نسيان، جنود، رعب، خانقاه«هاي  واژه - 1

  متوليِّ صومعه  ) فراموشي ـ سپاهيان ـ تهديد ـ1

  ) جوانمردان ـ سربازان ـ ترس ـ محلّ گردآمدن درويشان و مرشدان2

    داران ـ دلهره ـ متوليِّ صومعه وانمردان ـ اسلحه) ج3

  ) فراموشي ـ لشكريان ـ هراس ـ محلّ گردآمدن درويشان و مرشدان4

  املايي دارد؟  نادرستيمتن زير چند  - 2

كه در سخن او  بازگفت ياريخود با  تيو شكا افت،يو اندوه بدو راه  رتيجفت او در اضطراب آمد و غم و ح ،او دراز شد ةاز خان وي بتيچون غ«

او از وصلت  دوستيگرم آغاز نهاده است و دل و جان بر صحبت او وقف كرده، و  ينيقر ديگري گفت: او با .بنددنتهمت صورت  او اشارتشبهت و در 

 ها يراشد. پس هر دو ن فراغ باكه متضم شياند يري. غم خوردن سود ندارد، تدبدهد   يم ينيآب وصال او تسكه و آتش فراق تو ب شمرد،   يتو عوض م

  »د.اعلام كر يتدعا كرد و از ناتوانصساخت و جفت را ا ماريبرا خود  خوشتر نبود كه اورا  شانيا ريو تدب لتيح چيدر هم بستند. ه

  ) چهار تا4  ) سه تا 3    ) دو تا 2  ) يكي1

 است؟  نادرستي بيت زير  كدام گزينه درباره - 3

  »از من افروزد از مدفن من مپندار اين شعله افسرده گردد / كه بعد«

  پسين دارد.  ةپيشين و يك گروه وابست ة) يك گروه در بيت وابست1

  شود.  ) نقش دستوري مفعول در بيت ديده نمي2

  نهي دارد. ساخت دو فعل ديگر، به زمان مضارع است.  و حالت امريك فعل در بيت ) 3

  شخص مفرد است.  ) تنها فعل اسنادي بيت، سوم4

  ؟ نيستپايه  ةكدام گزينه، فعل جمل ةشد فعل مشخّص - 4

  دهم مي    دهم جان به وفاي تو كنون تا داني دل ربودي و نداني كه به جان يار توام / مي) 1

  شود    زد علم آتشم از قد تو آخر چه شود / بنشيني و دمي آتش من بنشاني) 2

  كند    ديگر كند ة) از براي آن كه تا نشناسد او را هر كسي / ماه مهرافزاش هر دم جلو3

  است  ) تو را از لذتّ ديدار هرگز كي خبر باشد / كه ميلت جمله با حور است و با لذاّت جناّتش4

  ... .  ةگزين جز بهكند  ابيات زير همگي از يك الگو پيروي مي ةشد هاي مشخّص نقش دستوري واژه - 5

  هستي ـ فتنه  دنيي و آفت دين است ة) فداي مستي چشم تو باد هستي ما / اگر چه فتن1

  آب ـ گلگون   بين است جهان ة) عجب مدار گر آب دو ديده گلگون شد / خيال روي تو در ديد2

  شراب ـ منكر ) مباش منكر تمكين من كه هست مرا / شراب عشق تو در سر چه جاي تمكين است3

   مشهور ـ سزا   ) ز وصف روي تو مشهور گشت شعر همام / براي نسبت حسنت سزاي تحسين است4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  :دخود را بنویسی 10گذاري چند از  ، هدف)1فارسي (هاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  فهد
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  )1( فارسي
  

 ادبيات انقلاب اسلامي

، خاك شكن دريادلان صف(
  )آزادگان

  91تا  72 هاي صفحه

  دقيقه 10
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   4: ةصفح  همد عمومي                      99 اسفند 8 آزمون -)5(پروژة 
 

 اي پس از فعلِ آن آمده است؟ در چند بيت از ابيات زير، مفعولِ جمله - 6

  شكر گويم كه به توفيق خداوند جهان / بر سر نامه ز توحيد نوشتم عنوان «
  شوي ز عين غفران  كاران را / داد باران گنه در تضرّع به درِ حق كه گنه

  نگ فلك را بر ران شده خ  مدحت شاه كه نامش به فلك رفته چنانك / نقش آن داغ
  ش / آيم و اين گهر چند فشانم ز زبان تمدر خطاب شه عالم چو به سلك خد

 »صفت آن شب باقدر كه تا مطلع فجر / نزد آن روح ملك برد سلام يزدان

  ) دو بيت 2      ) يك بيت1
 ) چهار بيت 4      ) سه بيت 3

  توان يافت؟ و آرايه را در بيت زير ميكدام د - 7
  »ون است و راهبان نرهندرهفت خوان تهمتن باش / كه ديو نفس ح تو شهريار در اين«

  ) تلميح ـ تشبيه2      بخشي ـ تضاد ) شخصيت1
    ) جناس ـ ايهام4      آميزي ) مجاز ـ حس3

 مفهوم كدام بيت به ابيات زير نزديكتر است؟  - 8

  اي تو را خبر خواهم كرد / و آن را به دو حرف مختصر خواهم كرد از واقعه«
  »در خاك نهان خواهم شد / با مهر تو سر ز خاك برخواهم كرد با عشق تو

  ) مپندار اين شعله افسرده گردد / كه بعد از من افروزد از مدفن من 1
  ) نه تسليم و سازش، نه تكريم و خواهش / بتازد به نيرنگ تو توسن من 2
  خشم شد خرمن من  ةخوش  ) كنون رود خلق است درياي جوشان / همه3
 پرورد دامن من ه از خاك آزادگانم / گل صبر ميد) من آزا4

  ؟ نداردكدام بيت با عبارت قرآني زير قرابت معنايي  - 9
  »في سبيلِ اللهَّ أمَواتاً بل أَحياء عند ربِّهِم يرزقونَ	ولا تحَسبنَّ الذَّينَ قتُلوا«

  ريز رسان بجاويد شوي / خدمت از جان چنين كشته به ت ة) گر چنان كشته شوي زند1
  اي  اي / كيست كه گرمش كند، آن كه تو افسرده ) كيست كه زنده كند، آن كه تو اش كشته2
  اوست ةابد است آدمي كه كشت ة) سفر دراز نباشد به پاي طالب دوست / كه زند3
 ن است آجاويد  ةجاويدان است / ايمن از مرگ بود زند ةحضرت او زند ة) كشت4

 معنايي بيشتري دارد؟ قرابت» جام توحيد هرگز ننوشم / زني گر به تيغ ستم گردن من زجز ا«كدام ابيات با بيت  - 10

  نه به اركان ثبات اوقاتش / نه مكان جاي هستي ذاتش) الف
  سوسن كه مصابيح توست / جمله زبان از پي تسبيح توست ةپرد) ب
 نه بزرگيش هست از افزوني / ذات او بر ز چندي و چوني) ج

  همتاستي / واحد و يكتاستي هم خالق اشياستي كه بي  سزد ذاتي حد را حمد بي) د
 فزاي توام روي جان ةكه آين نظر به جانب من كن كه روي خود بيني / از آن) هـ

  گوي توست / در دو جهان خاك سر كوي توست بنده نظامي كه يكي) و
   آن كه حجاب تو و رداي توام ايز) هميشه ذات تو مخفي مهتديست به من / بر

 ستون از قدرتش برپاستي طناب و بي كاين نه فلك با ثابت و سيارگان / بي ح) صانعي

 ) الف ـ ج4  ) د ـ و3    ) ب ـ ح2  ) هـ ـ ز1
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 و الأدقّ في الجواب للتّرجمة ن الأصحة عين أو إلي العربي15 - 11( :م(  

  »: مفيدة لها خواص كثيرة! مو نباتاتنفي مناطق ايران المختلفة ت« - 11
  هاي بسياري دارند! كنند كه خاصيت در مناطق مختلف ايران گياهان مفيدي رشد مي) 1

  كثيري دارد!  رويد كه خاصيت ميهاي مختلفي در ايران  گياهاني پرفايده در منطقه) 2

  روييد كه براي آن خواص زيادي است! ايران مي اي در مناطق مختلف گياهان پرفايده) 3

  ها خواص بسياري است! براي آن كه اند كردهدر مناطق مختلفي در ايران گياهان مفيدي رشد ) 4

12 - » كانت للغراب أصواتحذِّري سريعاً عن مناطق الخَطَر؛ ه دواسيس الغابةبها جميع الحيوانات حتيّ تَبتَعمن ج و:«!  
   !ها جاسوس جنگل هستند د تا به سرعت از منطقة خطر دور شوند؛ آننكن ايي داشتند كه به وسيلة آن همة حيوانات را آگاه ميدها ص كلاغ) 1

   !هاي جنگل است آن از جاسوس ؛هاي خطر دور شوند داد تا با سرعت از منطقه حيوانات را هشدار مي ةكلاغ صداهايي داشت كه به وسيلة آن هم) 2

  !باشند هاي جنگل مي ها از جاسوس د تا با سرعت از مناطق خطر دور شوند؛ آننساز هايي داشتند كه به وسيلة آن همة حيوانات جنگل را آگاه مياها صد كلاغ) 3

   !داد تا به سرعت از منطقة خطر دور شوند؛ او جاسوس جنگل است كلاغ صدايي داشت كه به وسيلة آن به همة حيوانات هشدار مي) 4

13 - ن الصح:يحعي  
هاي  هاي نوراني عكس تواند در نورهاي آن ماهي مياين غواص چگونه  :كيف استطَاع هذا الغواص التقاطَ صور عجيبة في أضواء تلك الأسماك المضيئة! )1

  عجيبي را بگيرد!

  شصت كيلومتر پنداشته بودم! افاصله را از شهر دوستم تا اينج :) كنت أظَنُّ المسافةَ من مدينة صديقي إلي هنا ستيّن كيلومتراً!2

  هاي خود به كار بردند! هاي عجيبشان براي بيماري آن گياهان دارويي را به خاطر خاصيت :) إستعملوا تلك الأعشاب الطبية لخواصها العجيبة لأمراضهم!3

اي دارند كه روغن خاصي را در بر  هاي خود غده ي پرندگان نزديك دمخبر :) لبعض الطّيور غدُد بِالقرب من أذنابها تَحتوي زيوتاً خاصة تنَشرها عليَ أجسامها!4

  !كنند هاي خود پخش مي دارد كه آن را روي بدن

  : أالخطعين  - 14
1 (ن عشرين سنةً ن هذا الغراب قدعمر نوعٍ مرسد! سال مي 20!: عمر نوعي از اين كلاغ گاهي به بيش از يصلُ إلي أكثر م  

  چرخد! هاي مختلف نمي پرست دو چشمش در جهت !: در بعضي حيوانات همچون آفتابفي جهات مختلفةٍ عيناهاتدور  الحرباء لافي بعضِ الحيوانات كَ) 2

  !: شكار پرندگان همچون اردك در كشور عزيزمان وجود دارد!العزيزةهناك صيد الطيور كالبطِّ في بلادنا ) 3

  !كنند سردرگم ميما را  ان داروييشان و شناخت گياه هاي زندگي ا و تعَرُّف الأعشاب الطبية!: بعضي از چارپايان در روشهبعض البهائم تحُيرنا جداً في اسلوب حيات) 4

  :»!كند ولي چشمانش حركت نمي ،دهد جغد سرش را حركت مي« - 15
  ك عيناها!رَّتتَح تُحرِّك البومةُ رأسها و لكن لا )2  تتَحرَّك! لا عيونه) يحرِّك البومة رأسها و لكن 1

  ) لايتحرَّك رأس البومةِ و لكن تحُرِّك عينيها!4  تُحرِّك أعينها! البومةُ تحرِّك رأسها و لكن لا )3

  »!المخْتَلفَةِمنَ الأمراضِ  للوقايةِ شبلونَ ذلك العمتَعالنّاس كانوا يس«في العبارة في ضبط حركات الحروف:  خطأكم  - 16
  واحد) 4  ربعةأ) 3  ثلاثة ) 2  اثنان) 1

 از شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبلهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدف)1عربي، زبان قرآن (هاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ یمسؤال به چند سؤال  10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  چیست؟شما براي آزمون امروز گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدفآزمون قبل10چند از

  )1( زبان قرآن ،عربي
  »هذا خَلقُ االلهِ«

متن درس + الجملةُ الفعليةُ و 
ةُ الإسميةُ + مع سائقِ سيارةِ لالجم

  الاُجرةَِ
 53تا  47هاي  صفحه

  دقيقه 25
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  عين الصحيح في تعريف الكلمات: - 17
  حرباء: الهي قادرة علي تغيير لونها بسرعة كثيرة )2  الذَّنْب عضو خلف جسم الحيوانات يحرَّك لطرد الحشرات غالباً: )1

  زإخراج سائلٍ خاص من غدد الجسم: أفرَ )4  و القيام بمساعدة الآخَرين: البرّ الإحسانُ إلي الناّسِ )3

  فيه المفعول:  ليسعين ما  - 18
  من بين ثلاثينَ تلميذاً! و صار أولاً ) تقدم أخي في دروسه2  !يسبب الازدحام الجامعةأمام باب  الطلّاّبتجمع ) 1

  ! ضيءم نهارٍ إلي البحر ظلامتُحول  المضيئة ) الأسماك4  يثير الفرح في قلوبهما! والديهمتبسم الأولاد علي إنّ  )3

19 - معاًما فيه المبتدأ و الفاعل  نعي :  
  م اللّه شيئاً أفضلَ من العقل للإنسان!) ما قس2  الفلاّح يزرع كلّ عامٍ أشجار الرمّان في مزرعته! هذا) 1

  عينيَها في كلّ الجهات! إدارة) الحرباء قادرة علي 4  ) قد أنشد خاقاني قصيدةً رائعةً حول إيوان كسري!3

20 - ن الجملة الاسميةَعي:   
  !اكملت لكم دينكم اليوم) 2     »نستعينُ أياكاياك نعبد و «) 1

  !في يومِ القيامةِ يغفرُ االلهُ الذنوب) 4    !الاعمالِ عندي الاجتهاد و المثابرة حباَ) 3
  

  
 

 و الأدقّ في الجواب للتّرجمة ن الأصح23 -  21( :عي(  

21 - »نْ طَلَبشَ مدجو دئاً و جي!:« 

         !كسي كه چيزي را خواست، تلاش كرد و پيدا كرد) 2         !هر كس چيزي را خواست و تلاش كرد، يافت) 1

  !يابد مي ،چه با كوشش طلب كند هر كس آن )4          !كسي كه چيزي طلب كرد با كوشش يافت) 3

  »:!ةً أيضاً تسَتَطيع من خلالها أنْ تَـتَـفاهم مع بعضهاميملك أغْلَب الْحيوانات لُغةًَ عا« - 22
  !هم تفاهم داشته باشند آن قادرند با ةواسطه اكثر حيوانات زباني مشترك دارند كه ب) 1

 !دارندنيز هم توان برقراري ارتباط  حيوانات زبان مشتركي دارند كه از آن طريق با) 2

  !توانند پيام يكديگر را دريافت كنند آن مي ةوسيله رند كه عموماً باد تر جانداران زباني بيش) 3

  !توانند همديگر را درك كنند يك زبان عمومي نيز دارند كه از طريق آن مي حيواناتتر  بيش) 4

  :الخطأعين  - 23
  رنگارنگ،  : صدها چراغالملونةمئات المصابيحِ ) 1

  كند، نَهارٍ مضيء،: اعماق تاريك دريا را به روزي روشن تبديل مي ليتُحولُ ظَلام أعماقِ المحيط إ) 2

    ،شود كه كتري فرستاده ميااين نورها از نوعي ب :،البْكتْيريا التّي نوعٍ من هذه الأضوْاء تنَبْعثُ من) 3

  د!كن ها زندگي مي تَعيش تَحت عيونِ بعضِ الأْسماك!: زير چشمان بعضي از ماهي) 4

  نوعها عن الباقي: يختلفجملةً عين  - 24

 !آياته أكثرِ يف العقيدةِ علي حريةِ القرآنُ يؤكّد) 2  »هجراً جميلاً ماهجره اصبر علي ما يقولون و و«) 1

3 (!   »نِيدلا يف  لا إكراه«ه: كتاب  محكمِ يف  يقولُ الكريم  االله) 4  بعد اتمامِ السنة الدراسيةِ سنَحتَفلُ في الجامعةِ

  

 تأثير دارد. اپاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شم-آزمون شاهد (گواه)
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25 -  :   عين المفعول موصوفاً

1 (!ضيءالغرفة إلي نهار م نيرٌ ظلامم لُ مصباححوي  

  يزرع الفلاّح المجد أشجار التّفاّح!) 2

    الاُخري! حيوانِ صوت يحذرّ به الحيواناتلذلك ال) 3

4 (!االلهِ إلي االلهِ أنفعهم للعباد عباد أحب  

 التّال يإقرأ النّص ثم :   )30- 26( أجبِ عن الأسئلة بدقةٍّ
بقي عنده أيامـاً متواليـةً حتّـي    و بعد ثلاثةِ أيامٍ ... ذَهب رجلٌ إلي صديقه   علي الضَّيف أنْ يتَحولَاَلضِّيافة ثلاثةُ أيامٍ فما زاد فَهــو صدقةٌَ و «

. فاقترحَ عليَ ضَيفه الاشترـففَكَّ الطّويلة. شَعرَ بالتَّعبِ من إقامته ْنهم تَخلَّصتعيين الشَّخْصرَ في حيلةٍ ليقةِ قفَْزٍ لسابفي م ه:  اكلَدوقالَ ل ثم . الفائزِ

.عند المسابقة  قفََزَ الضَّيف متراً أقلَّ منْ صاحبِ الْبيت و  قِ الْبابأغْل ،إلي خارجِ البيت فزُ الضّيقفما يخيـرٌ   عند إلي داخلِ البيـت مترٌ واحد : قالَ

  »من مترينِ إلي الخارجِ!

  الضّيف:عين الجواب الّذي يرتبِطُ بإقامةِ  - 26
  هم لايق دشمن است و هم لايق دوست /اندازه نگه دار كه اندازه نكوست ) 1

  نه پاي از گليم خويش بيرونم  /حساب خود نه كم گير و نه افزون ) 2

  !مِ إلي االله ما كثرُت عليَه الأيديأحب الطعّا) 3

      !منْ حفَرَ بئِْراً لأخيه وقعَ فيها ) 4

27 - م ن القريبعنيَ عبارةِ عين مترينِ إلي الخارجِ«ن مخَيرٌ م يتإلي داخلِ الب مترٌ واحد! :«  
    !أوسطهُا خيَرُ الامُورِ) 2          !منْ طَمع باِلْكثيرِ ماحصلَ عليَ الْقليلِ) 1

  !شِ في المداراةِسلامةُ العي) 4           !عصفور في اليد خيَرٌ منْ عشْرةٍَ عليَ الشّجرةِ) 3

: الخطأعين  - 28 النص بسح  
              !بلُفَهِم الضَّيف سبب المسابقةِ منْ قَ) 1

    !صاحب البْيت قَفزََ متْرينِ) 2

3 ( كانتنَ الضَّيفلتخّلُّص ميلةً لقةَ حسابالم!        

! يستطيع أنْ يقفزَ أكثَرَ  اَلضَّيف لاكانَ ) 4   من مترٍ

.  علي الضّيف أنْ يتَحولَاَلضِّيافةُ ثلاثةُ أيامٍ فما زاد فَهــو صدقةٌَ و « - 29   ؟»عليَ الضّيف أنْ يتَحولَ«ما معني ». بعد ثَلاثةِ أيامٍ
    عليَ الضَّيف بالانتقالِ   ) 2     عليَه بالتَّخَرُّج         ) 1

  عليَ الضَّيف أنْ يعوض ) 4    عليَه بالتّحويلِ     ) 3

:     عنِ المحلّ الإعرابي غير الصحيحعين ». !الفائزِ الشَّخْص في مسابقةِ قفَْزٍ لتعيينِ الاشتراكعليَ ضَيفه  اقترحَف« - 30 لكلماتل 

  الاشتراك: مفعول        ) 2    و الجملة فعلية ،فاعل اقترَح: فعل و) 1

      صفة: الفائز) 4    ل   الشَّخصْ: فاع) 3
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 ؟ اند رنمتمدام گروه آماده شده است و بهشتيان به كدام جمله طبق آيات قرآن كريم بهشتي كه وسعت آن، آسمان و زمين است براي ك - 31

  »هيچ خدايي، جز خداي يگانه نيست.« - مؤمنان  )2   »هيچ خدايي، جز خداي يگانه نيست.« -متقين  )1
  »خدايا! تو پاك و منزهي.« - مؤمنان ) 4  »خدايا! تو پاك و منزهي.« - متقين ) 3
 مرتبط با كدام يك از موارد گام برداشتن در مسير قرب الهي است؟ حديث زير مربوط به كدام معصوم است و  - 32

  » شود. و كارها مي اه م گسيختگي تصميمگذشت ايام، آفاتي در پي دارد و موجب از ه«
  محاسبه و ارزيابي –امام علي (ع)  )2     مراقبت  –امام صادق (ع)  )1
  مراقبت  –(ع) امام علي ) 4  تصميم و عزم براي حركت  –امام صادق (ع) ) 3
 ده است؟ به عنوان موجبات دوزخي شدن انسان ياد ش از كدام يكسورة مباركة مدثّر،  47تا  40مطابق آيات  - 33

  اهل نماز و اطعام مساكين نبودن )2  هاي دنيايي شدن  مست و مغرور نعمت  )1
  توبه را تا لحظة مرگ به تأخير انداختن ) 4    گناهان كبيره  راصرار ورزيدن ب) 3
ان خواستار رسيدن به آن تيبهشت كه بهششريفه به جنبة حقيقي عمل اشاره دارد و بالاترين نعمت  ةكدام آي و كيفر،ا توجه به رابطة ميان عمل و پاداش ب - 34

 هستند كدام مورد است؟ 

  وندديدار خدا - » ظلماً  مياتالييأكلون اموال « )2   خشنودي خداوند  - » ظلماً  مياليتايأكلون اموال « )1
   خشنودي خداوند - » يأكلون في بطونهم ناراً إنما«) 4  ديدار خداوند  - » يأكلون في بطونهم ناراً إنما«) 3
 خورد؟  اي براي او رقم مي است و اگر كسي در اين مسير قدم بگذارد چه نتيجه  ميبه چه علت لازم است تا در اين دنيا در مسيري قدم بگذاريم كه موفقيتش حت - 35

  اطمينان در دنيا و سعادت در آخرت – .شود ابدي بر اساس اعمال دنيوي تعيين ميسرنوشت  )1
  تر رسيدن به هدف  تر و سريع آسان – .شود دنيوي تعيين ميسرنوشت ابدي براساس اعمال  )2
  اطمينان در دنيا و سعادت در آخرت – .هدف از خلقت انسان رسيدن به مقام قرب خدا است) 3
  تر رسيدن به هدف  تر و سريع آسان – .ن رسيدن به مقام قرب خدا استهدف از خلقت انسا) 4
 يك ويژگي متقيان است؟  در قيامت چگونه ترسيم شده است و كدامراستگويان  پاداش راستيِدر كلام قرآني،  - 36

  .كنند در زمان توانگري و تنگدستي، انفاق مي – بهشتهايي از  فراهم آمدن باغ )1
  .نشين با پيامبران و نيكوكاران هستند هم –از بهشت  هايي فراهم آمدن باغ )2
  .كنند نگري و تنگدستي، انفاق ميدر زمان توا –آمرزش و بهشتي به وسعت آسمان و زمين ) 3
  .نشين با پيامبران و نيكوكاران هستند هم –آمرزش و بهشتي به وسعت آسمان و زمين ) 4
 اند؟  ها كدام ترين انسان كرزي ايشانكدام مورد است و از نظر  ثمرة نهايي محاسبة نفس(ع)  المؤمنين عليت اميرمطابق كلام گوهربار حضر - 37

1 (»صلَاَ وح 2  آنان كه دائم به ياد مرگ هستند.  - » وبيالع (» كنند.  خود و عمل خود حسابرسي مياز آنان كه  - » احَاطَ بذِنُوبهِو  
  آنان كه دائم به ياد مرگ هستند.  - » احَاطَ بذِنُوبهِو «) 4  كنند.  ود حسابرسي ميخود و عمل خاز آنان كه  - » يوبالع حصلَو اَ«) 3
 علت آن كدام است؟  و دادي ميان عمل و پاداش يا كيفر اهميت داردچه چيزي در رابطة قرار - 38

  ها و كيفر و پاداش هريك مشخص شود.  تا اولويت بين عمل –تناسب ميان جرم و كيفر  )1
  تا عدالت برقرار گردد.  –رم و كيفر تناسب ميان ج )2
  تا عدالت برقرار گردد.  –ميان جرم و پاداش  تضاد) 3
  . ها و كيفر و پاداش هريك مشخص شود تا اولويت بين عمل –و پاداش  تضاد ميان جرم) 4
 يند؟گو كدام يك از موارد و امور زير حمد و سپاس مي ب، خداوند را به موجشتنيكوكاران و رستگاران در به - 39

    به وعدة خود وفا نموده است.  –كند  هايشان تمنا مي هرچه دل) 1
  به وعدة خود وفا كرده است. – زن و اندوه را از آنان زدوده استح) 2
  آنان را از رنج و درماندگي دور كرده است.  –) خداوند به وعدة خود عمل كرده است 3
 كند.  و تازگي مي همواره احساس طراوت –) به وعدة خود وفا كرده است 4
  چند مورد از موارد زير معلول شكستن پيمان با خدا است؟ - 40

  ب) محروميت از خطاب و سخن الهي    خرتهاي آ بهره بودن از نعمت الف) بي
  د) محروميت از آمرزش گناهان    ج) محروميت از نظر لطف الهي

  ) همه موارد4  مورد 1) 3  مورد 3) 2  مورد 2) 1

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدف)1( دين و زندگي هاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10عملکرد شما در آزمون قبل چند از 

  ما براي آزمون امروز چیست؟شگذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از

  )1( دگيو زندين

  دقيقه 10
  تفكر و انديشه
 فرجام كار

  قدم در راه
  آهنگ سفر

  106تا  82هاي  صفحه
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 دقيقه 15

  

                                

 

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer 
sheet. 

 
41- Mona … her bike when she suddenly … her old friend in the park. 

1) rode –  saw 2) rode – was seeing 3) was riding –  sees 4) was riding – saw 
42- Three months after starting it, Edison left school. His mother … taught … at home.   

1) himself – him 2) herself – him 3)  himself –  her 4) herself – her  
43- Sadly, last week my grandmother … in her sleep at the age of seventy-eight.   

1) went out 2) gave up 3) passed away 4) got around   
44- Scientists did a series of laboratory … on human sleep patterns in the 1960s.  

1) experiments 2) inventions 3) values 4) situations 
45- In 1905, Albert Einstein … five scientific papers that fundamentally changed our understanding of 

space, time, light, and matter.  
1) solved  2) published 3) translated 4) believed 

46- Your grandfather has a/an … heart and body, so he can’t play with you children. 
1) energetic 2) large 3) weak 4) famous 
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet. 

For years, scientists thought that dinosaurs were big, stupid, and cold-blooded ــ in other words, just giant 
reptiles. There is no doubt that some dinosaurs were huge. But many were about the size of modern-day 
birds or dogs. Were dinosaurs warm or cold-blooded? Paleontologists are not sure. But they believe some 
were intelligent. Of course, no dinosaur was as smart as a human or even a monkey. However, some 
smaller dinosaurs like the two-meter Troodon had fairly large brains. 
    In the movies, T-Rex is often a speedy giant. Some scientists think the opposite is true. In fact, this 
dinosaur could not run very fast. Physically, it was too large. In reality, T-Rex probably moved as fast as 
an elephant. Also, T-Rex had very small arms. Without strong legs or arms, this dinosaur probably 
wasn’t a powerful hunter. It may have been a scavenger, only eating animals that were already dead. 
47- What is the best title for this passage? 

1) Dinosaurs: Powerful Hunters 
2) Why Dinosaurs Died Out  
3) Dinosaurs: As Smart as Humans  
4) Some Facts about Dinosaurs 

48- From the passage, it can be said that a Troodon … . 
1) was as smart as a monkey 2) had quite a big brain 
3) was smaller than a bird 4) moved as fast as an elephant  

49- Which of the following words is defined in the passage? 
1) scavenger 2) paleontologist 3) reptile 4) cold-blooded 

50- According to the passage, to be a good hunter, it was necessary for a dinosaur to have … . 
1) strong teeth and legs  2) long arms and strong legs 
3) strong legs and arms  4) strong arms and short legs 

  )1(زبان انگليسي 

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنویسید: 10گذاري چند از  ، هدف)1( زبان انگليسيهاي  گویی به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانید پاسخ صحیح بدهید؟ سؤال به چند سؤال می 10از هر 
  بوده است؟ 10شما در آزمون قبل چند از  عملکرد
  شما براي آزمون امروز چیست؟گذاري  هدف

 براي آزمون امروز 10ري چند از گذا هدف آزمون قبل10چند از

● The Value of Knowledge  

 Listening and تا ابتداي

Speaking  

 86تا  71هاي  صفحه
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 10: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             اسفند 8آزمون  –) 5پروژه (

  
  

 

  
fاگر رابطة  - 51 {( ,a ),( ,a), (a , ),( , )}  23 3 2 1 1 3 يك تابع باشد، اين تـابع حـداكثر شـامل چنـد زوج      1

  مرتب متمايز است؟ 

1 (1   2 (2   3 (3   4( 4   

 اعداد حقيقي و متمايز هستند.) bوaكدام نمودار پيكاني زير، بيانگر يك تابع است؟( - 52

1(   2 (  

3 (  4 (
1

2

a

b

  

f رابطة aبه ازاي چه مقداري از  - 53 {( , ), ( , ), ( a , ), ( a , a)}  1 4 4 1 3 2 2 3 2 به ازاي چـه مقـداري از    و 3

b  رابطةg {( , ), ( , ), ( ,b ), ( ,b ), (b, )}   21 4 2 3 1 1 2   ؟ تابع است 5

1 (a 
2
3  ،b  a  ،bهيچ مقدار از ) 2    2  2  

3( a 
2
3  ،b  1    4(  هيچ مقدار ازa  ،b  1  

fاگر تابع  - 54 {(c d, c),( d,c d)}    1 cحاصل  ،فقط يك عضو داشته باشد 3 d2   كدام است؟  3

1 (1   2 (1   3 (2   4 (2   

fرابطةكه  براي اين mمجموعه مقادير  - 55 {(m , ),( ,m ),(m ,m ),( ,m )}     21 7 2 6 4 1   كدام است؟  باشد،تابع  2

1 ({}   2 ({ , }2 3   3 ({ , }2 3   4 ({ }2   

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( رياضيهاي  گويي به سؤال ز شروع پاسخلطفاً قبل ا

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 زمون امروزبراي آ10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

 

  دقيقه 30  )1رياضي (
  

  

ها / تابع ها و نامعادله معادله
از ابتداي سهمي تا  4فصل 

تا پايان  5پايان فصل و فصل 
هاي آن بازنمايي مفهوم تابع و

  100تا  78هاي  صفحه

  محل انجام محاسبات
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 11: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             اسفند 8آزمون  –) 5پروژه (

y سهمينمودار  زير، اگر شكل - 56 x ax a b    2   اند؟  چگونه bو  aهاي  باشد، علامت 22

1 (a وb اند.  هر دو منفي  

2 (a وb اند هر دو مثبت.  

3 (a  bو  0  0   

4 (a  bو  0  0   

hيك كوه سهمي شكل به معادلة  يك كوهنورد از - 57 x x   216 176 ارتفاع كوهنورد از  hكه در آن  4

)؟ استكدام  از سطح دريا ترين ارتفاع كوهنورد رود. بيش بالا ميسطح دريا است،  x ) 0 10   

1 (480   2 (484   3 (488   4 (502   

|xنامعادلة  مجموعه جواباي از  هاي زير، زيرمجموعه كدام يك از گزينه - 58 x |
  

12 2   است؟  33

1 (( , )1 1   2 (( , ]31 2   3 (( , )
5 3
2 2   4 ([ , )3 22   

x) نامعادلةاگر مجموعه جواب  - 59 )(mx (m )x m )     21 1 2 1 ]صورت  به 0 , )1  باشـد، m   كـدام

  است؟ 

1 (1   2 (1   3 (1
3   4 (

1
3   

yاگر سهمي  - 60 ax bx c  2  نقطةاز ( ,c)2 عبور كند، كدام رابطه بين a  وb برقرار است؟  

1 (b a   2 (b a    3 (b a 2   4 (b a 2   

P(x) عبارت اگر جدول تعيين علامت - 61 (m )x (m m )x n     2 23 2  حاصلبه شكل زير باشد،  1

m n  كدام است؟ 

1 (4   2 (12   3 (15   4 (15   

)عبارت  xازاي چه حدودي از   به - 62 x ) (x )(x )P
x

  




3 2 24 5 1 1
   ؟همواره منفي است 2

1 (( , ) ( , ) 
52 1 4   2 (( , )2 1   

3 (( , )
52 4     4 (( , ) ( , ) 

52 1 1 4   

  محل انجام محاسبات

x

P(x)  

3
4
0
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 12: ةصفح                                                اختصاصي پاية دهم تجربي                                             اسفند 8آزمون  –) 5پروژه (

x
P(x)


   

1 0 2
0 0

 ت ن

)نقطة  - 63 , )2 yرأس سهمي  1 x m x m    2 2 در  باشد. نمودار اين سهمي محورهاي مختصات را مي 1

  چند واحد است؟  ABCكند. مساحت مثلث  قطع مي Cو  A ،Bنقاط 

1 (6   2 (2 5   3 (3   4 (5   

yو عرض يكسان روي سهمي  2و  4هاي  با طول Bو  Aنقاط  - 64 ax x b  2 قـرار دارنـد. اگـر     4

)سهمي از نقطة  , )1   بگذرد، عرض رأس سهمي كدام است؟  2
1 (2   2( 8   3 (6   4 (4   

bx(xاگر جدول تعيين علامت عبارت  - 65 a)P(x)
ax bx c




 

2
به صورت زير باشد، آنگـاه مجموعـه مقـادير ممكـن      2

 كدام است؟ bبراي

1( { }   2 ({ }4   3 ({ }4   4 ({ , }4 4   

yسهمي  كه براي آن xاگر مجموعه مقادير  - 66 x x  22 8  و چهـارم  دوم هـاي  ناحيـه  ساز نيمبالاتر از  3

] ،قرار گيرد , ]    ،گاه  آنباشد   كدام است؟   

1 (1
2   2 (3   3 (5

2   4 (2   

yاگر بالاترين نقطة سهمي  - 67 mx x m   2 2 3  mاحية چهارم دستگاه مختصـات باشـد، حـدود    در ن 2

 كدام است؟

1( m  3   2 (m  3 1   3 (m   3 1   4 (m  1 0   

yهاي  نمودار سهمي - 68 x bx c   22  وy x x b  2 رسـم شـده اسـت. رأس دو     در شكل زيـر  4

  سهمي از هم چقدر فاصله دارند؟ 
1 (4   

2 (12   

3 (16   

4 (20   

yهرگاه محور تقارن سهمي  - 69 x (m )x m   2 1 xخط  2 y 2 قطـع   1به عـرض   اي نقطهرا در  1

  كند؟  قطع مي اي با كدام عرض نقطهدر  را هاyگاه اين سهمي محور  آن ،كند
1 (2   2 (1   3 (1   4 (2   

yمربوط به نمودار  ،شكل زير - 70 f (x) كه مجموعـه جـواب نامعادلـة     است. در صورتيf (x) | x |
x x




 2
2 0

12
 

(a,b)صورت  به [c, )  ،حاصلباشد a b c  ؟ كدام است  
1 (8   

2 (10   

3 (12   

4 (14   

  محل انجام محاسبات
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 درست است؟ » هر گره موجود در اين شبكه«هادي قلب انسان سالم و بالغ، چند مورد درباره   توجه به شبكهبا  - 71

  اي ويژه قلب است. هاي ماهيچه اي از ياخته الف) توده  
  فته است. ب) در ديواره پشتي دهليز راست قلب قرار گر  
  هادي ارتباط دارد.   هاي شبكه رشتههمة طور كلي از چندين طرف با  ج) به  
  شود.  هاي گروهي از حفرات قلبي مي د) سرانجام سبب انقباض ماهيچه  

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

 ؟ نيستكدام عبارت، در ارتباط با هر اندام لنفي، صادق  - 72
 كنند. مايع اطراف خود مبادله ميهاي آن، گازهاي تنفسي را با  ) ياخته1

    ها وجود دارد.هاي متفاوت در آن ها به نسبت ) انواعي از بافت2
  زا نقش دارند. هاي بيماري ) در از بين بردن ميكروب3
 صورت قرينه در هر دو سمت بدن قرار دارد. ) به4

 شود؟  يمشاهده م» هر نوع خونريزي در بدن انسان بالغ«چند مورد از موارد زير، در  - 73

  همواره سالم و فعال هستند.   ها در محل زخم، شدن مگاكاريوسيت قطعه  الف) اجزاي حاصل از قطعه  
  بينند.  هاي خوني در محل زخم آسيب ميهاي پوششي سنگفرشي ساده رگب) گروهي از ياخته  
  ضروري است. در انجام روند تشكيل لخته Caو يون  K وجود ويتامينج) همواره   
  ) پروترومبين و فيبرينوژن همواره در خوناب حضور دارند. د  

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

 اي دارد؟  ، چه مشخصه»شود سازد و جزئي از دستگاه لنفي فرد بالغ محسوب نمي هاي خوني را مي اندامي كه در دوران جنيني، ياخته«در انسان،   - 74

 هاي قرمز خون نقش دارد.  ) در تنظيم توليد گويچه1

  شوند.  هاي درشت مي هاي آن، مانع عبور مولكول ) همه مويرگ2
 شود.ذخيره بيش از اندازه چربي در اين اندام موجب بيماري نمي) 3

  كند.  ريزي شديد، در توليد لخته خون نقشي اصلي را ايفا مي ) هنگام خون4
 كند؟  طور مناسب كامل مي چند مورد، عبارت زير را به - 75

  ...........» شوند،  هايي كه به دهليز چپ وارد مي شوند، ........... همه رگ هايي كه به دهليز راست قلب وارد مي نسان، همه رگطور معمول در ا به«

  تري در حمل اكسيژن دارد.  ها، سهم كم هاي خوني آن هموگلوبين موجود در ياخته -الف) برخلاف
 آيد.  ها به جريان درمي نتحت تأثير تلمبه ماهيچه اسكلتي، خون در آ -ب) برخلاف

  كنند.  تر از قلب را دريافت مي هاي بالاتر يا پايين خون اندام -ج) همانند
  هاي كشسان زيادي دارند.  در لايه مياني ديواره خود، رشته -د) همانند

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شناسي زيستهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

 

  دقيقه 20  )1( شناسيزيست

  

  گردش مواد در بدن
از ابتداي ساختار  4فصل 

  پايان خون بافتي قلب تا
 64تا  51هاي  صفحه
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A
B

 كند؟  طور مناسب كامل مي ه، عبارت زير را بههاي مختلف قلب انسان، كدام گزين هاي ايجاد شده در بخش در ارتباط با تحريك - 76

 ...........» شود،  كه پيام الكتريكي به ........... منتقل ميطور معمول در انسان، زماني به«  

 اند. ها از استراحت خارج شده بطن -بطني -) گره دهليزي1

 گردد.  انقباض دهليزها آغاز مي - ها هاي ديواره بطن ) تعداد زيادي از ياخته2

 ها در حال استراحت هستند.  بطن -هاي ديواره دهليزها ) تعداد زيادي از ياخته3

  شود.   استراحت عمومي شروع مي - هاي ديواره بين دو بطن ) طور گسترده به ياخته4
  باشد؟  مي نادرست» فرايندهاي مرتبط با تنظيم دستگاه گردش خون انسان«كدام گزينه درباره  - 77

 دهند.ضربان قلب و فشارخون را افزايش ميكه  يابدريز افزايش ميغدد درونگروهي از ها از ترشح بعضي هورمون رواني قرار مي گيريم،وقتي در فشار ) 1

  كنند. در حد طبيعي حفظرا فشار سرخرگي توانند مياكسيد هاي حساس به افزايش كربن ديبه كمبود اكسيژن و گيرنده هاي حساسگيرنده فقط) 2
  شود.  هاي صاف در لايه مياني خود مي تر نسبت به ماهيچه اكسيد در خون باعث گشاد شدن نوعي رگ با رشته كشسان كم زايش كربن دي) اف3
  شود.افزايش و كاهش فعاليت قلب متناسب با شرايط، به وسيله اعصاب دستگاه عصبي خود مختار انجام مي) 4

 شود؟ خون انسان سالم و بالغ مشاهده مي B برخلاف بخش A چند مورد از موارد زير، در بخش - 78

 هاجايي گازهاي تنفسي             ب) عوامل دفاعي                   ج) يون الف) توانايي جابه  
  ) صفر4   3) 3   2) 2   1) 1

 ……فرستد،  رگي كه خون را از شش به دهليز چپ مي ……برد،  ينوعي رگ كه خون را از پاي چپ به دهليز راست م - 79
 در ديواره خود لايه پيوندي دارد. -) برخلاف1

 كند. خون را با فشار زياد حمل مي -) همانند2

  كند. خون با ميزان اكسيژن كم حمل مي -) همانند3
  .اي براي يكطرفه جريان خون به سمت بالا دارد در طول خود دريچه -) برخلاف4

 شود، قطعا ..............در نوعي رگ خوني كه موجب پيوستگي جريان خون در زمان استراحت عمومي قلب مي - 80
  تر است. بطني بيش - هاي دهليزيها در نزديكي قلب، در زمان بسته بودن دريچه) ميزان قطر اين نوع رگ1
 در نوار قلب حداكثر قطر خود را دارد.  Q) هنگام شروع تشكيل موج2

  شود. ) در زمان دريافت خون دچار تغيير حجم زيادي مي3
   دريچه در ابتداي آن وجود دارد.) 4

 .شودنميطور معمول، ............... در بدن انسان، موجب ............... به - 81
  هاي محلول در پلاسما كاهش پروتئين - ) افزايش ميزان توليد ترومبين1
 افزايش ترشح هورمون گوارشي - معده هاي از ياخته) افزايش تخريب گروهي 2

  كاهش پروترومبين - در خون  ) كاهش فعاليت قطعاتي از ياخته3
 افزايش فعاليت بخشي از كليه - ) كاهش ميزان آهن خون4

 كند؟ تكميل مي نادرستيرا بهزير عبارت  گزينهكدام  - 82

 »...............   ،باشد شي ميدر فردي كه به مدت طولاني در حال انجام يك فعاليت ورز ،طور معمول به«  
  . يابد در صورت مصرف كم مايعات، احتمال ايجاد علائم مشابه خيز يا ادم افزايش مي) 1
 دهد. ده قلبي را افزايش مي مغزي برون النخاع و پل تاثير بصل دستگاه عصبي خودمختار تحت) 2

  يابد. كند، افزايش مي شده را به خون منتقل مي هاي جذب فعاليت دستگاهي از بدن كه چربي) 3
 يابد. كننده هورمون در كبد و كليه كاهش ميهاي ترشح اي از ياخته توسط گروه ويژهATP  ميزان مصرف   )4

 صحيح است؟ ،»شود اندامي كه به اعتقاد ارسطو در نتيجه نفس كشيدن خنك مي«در ارتباط با   كدام گزينه - 83
 باشد. هاي كلاژن فراوان مي ترين لايه داراي رشته برخلاف بيرونيترين لايه آن ضخيم) 1

  وسيله يك لايه نازك از بافت پوششي به لايه مياني متصل شده است. ترين لايه آن به داخلي) 2
 شود. استراحت، در يك فرد با عمر متوسط در طول عمر، نزديك به سه ميليارد بار منقبض مي هرگونه بدون داشتن) 3

 باشند.  هاي كلاژن مي ، متصل به رشتهتباط هستندراز طريق صفحات بينابيني با يكديگر در اهايي كه  تر ياخته بيش) 4
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 گيرد كه ......... هايي صورت ميوسيله تغيير قطر رگ هاي بدن، بههاي مبادله كننده مواد با ياختهتنظيم اصلي جريان خون در رگ - 84

 هاي قبل از خود دارند. تري نسبت به رگ پذيري بيش ) انعطاف1

 اي باشند. اي ماهيچه توانند داراي حلقه ) در يكي از دو انتهاي خود مي2

 ها است. هاي بعد از آن ها بيش از رگ هاي تشكيل دهنده آن ) تنوع لايه3

 يابد تا در برابر جريان شديد خون آسيب نبينند. شدت كاهش ميها به ) با ورود خون، قطر آن4

 شود كه ............... هايي مينگ شدن رگچاقي، موجب ت - 85

 ها وابسته است. هاي اسكلتي اطراف آن ها به مقدار زيادي به انقباض ماهيچه ) حركت خون در آن1

  هاي هم نوع خود در ساير نقاط بدن هستند. تري نسبت به رگ ) در كليه داراي غشاي پايه ضخيم2
 ها دارند. ير انواع رگتري نسبت به سا اي ضخيم هاي ماهيچه ) لايه3

 ها در ارتباط مستقيم و دائمي با خون است. آن  ترين لايه ) نازك4

 يابد كه .............هاي نوع دوم در حبابك، ترشح نوعي ماده شيميايي از كبد افزيش ميبه ياخته با آسيب - 86
  كند. يآن را ترشح م زين هيفوق كل  ) علاوه بر كبد، غده1
 بهر را تغيير دهد.تواند درصد خونمي) افزايش ترشح آن 2

 دهد. هاي خوني را افزايش مي) با اثر بر مغز استخوان توليد انواع ياخته3

  شود. ) با كاهش مقدار اكسيژن خون، ترشح آن به درون خون آغاز مي4
 اي دارند؟ چه مشخصه» هاي آن رين ياختهت اي مايع برخلاف متنوع زمينه هاي نوعي بافت پيوندي با ماده ترين ياخته بيش«دريك فرد بالغ،  - 87

 باشند. روز مي 120) داراي غشايي از دوطرف فرورفته و حداكثر عمر 1

  توانند داراي نوعي اندامك براي تعيين شكل و كار خود باشند. ) مي 2
  شود. هاي توليدكننده صفرا ترشح مي ها نوعي هورمون از ياخته ) براي توليد آن3
  كننده گازهاي تنفسي است كه در حفظ فشار اسمزي خون فاقد نقش مستقيم است.ملو از نوعي پروتئين حمل) سيتوپلاسم آن م 4

 درستي بيان شده است؟به» هاي روشن درشت در سيتوپلاسم خود نوعي ياخته خوني واجد دانه«كدام گزينه، درباره  - 88
 باشد. دو قسمتي مي  اي هستههاي تيره در سيتوپلاسم، دار ) همانند نوعي ياخته خوني واجد دانه1

  گيرد. هاي بنيادي لنفوئيدي منشا مي ) برخلاف نوعي ياخته خوني واجد هسته چند قسمتي، از ياخته2
  ها دارد. خوني فاقد دانه در سيتوپلاسم، بزرگترين حجم را نسبت به ساير ياخته  ) برخلاف نوعي ياخته 3
  گيرد. اي بنيادي با توانايي توليد فقط پنج محصول منشا ميز ياختهاي با قابليت حمل اكسيژن، ا ) همانند ياخته 4

 كند؟ تكميل مي نادرستيچند مورد عبارت زير را به - 89
 » باشد، ............. اي كه .............. بافت مشابه شكل مقابل مي در ارتباط با ساختار بافتي قلب، هرلايه«  

  شود. هاي قلبي مي دهنده آن باعث استحكام دريچه هاي تشكيل بخشي از ياخته -الف) فاقد  
  كننده قرار دارد. در اطراف خود، در تماس مستقيم با نوعي مايع محافظ و روان -ب) داراي  
  شود. با تشكيل نوعي ساختار مانع بازگشت خون از سرخرگ ششي به بطن چپ مي -ج) فاقد  
  شود. ن نيروي مورد نياز براي انتقال خون ميهاي خود باعث تامي در پي انقباض ياخته -د) داراي  

1 (1   2 (2   3 (3   4 (4  

 كنند؟ درستي كامل ميكدام موارد عبارت زير را به - 90

  ..............»گيرد، قطعاً  بخشي از خون يك فرد سالم كه پس از وارد كردن آن به لوله آزمايش در .............. قرار مي«
  آن نوعي ماده معدني است. درصد  90بيش از  -الف) بالا
  اي هستند.  رنگ و بدون هسته هاي بي داراي ياخته -ب) پايين

  در ايمني و دفاع در برابر عوامل خارجي نقش اساسي دارد.  -ج) بالا
  ها نيستند.  هاي قرمز و سفيد و گرده فقط شامل گويچه -د) پايين

 »ب«و  »الف) «4  » د«و » ج) «3  » د«و » ب) «2  » ج«و » الف) «1
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و انرژي پتانسـيل گرانشـي    J50 برابر با، Bتا نقطة  Aجايي از نقطة  جسمي طي جابهاگر كار نيروي وزن وارد بر  - 91

 است؟  چند ژول Bدر نقطة  جسمباشد، انرژي پتانسيل گرانشي  J40با برابر  Aدر نقطة  جسم

1( 10   2 (10   3( 90    4( 90   

ارتفـاع   .كند درصد تغيير مي 25انرژي پتانسيل گرانشي جسم  ،متر كاهش يابد 5اگر ارتفاع جسمي از سطح زمين  - 92

 نظر گرفته شود.) (سطح زمين به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي درجسم از سطح زمين چند متر بوده است؟ اولية 

1( 10   2 (15   3( 20    4( 25   

m ةاولي افق با تندي سطح نسبت به را تحت زاوية  g200اي به جرم  گلوله - 93
s

طـرف بـالا پرتـاب     بـه  40

m با برابر مسير پرتاب كنيم. اگر تندي اين گلوله در نقطة اوج مي
s

 جسم باشد، كار برايند نيروهاي وارد بر 20

 نظر شود.) اتلاف انرژي صرفاز (ول است؟ ژچند  اوج نقطة تا از نقطة پرتاب حركت در طول مسير

1( 120   2 (120   3( 40    4( 40   

/kmبا تندي اولية  g50اي به جرم  گلوله - 94
s

1  قرار دارد، از سطح زمين m4ارتفاع  كه درتفنگي  ةاز دهان 5

/kmد. اگر گلوله با تندي شو شليك مي
s

0  بر روي گلولهكار نيروي مقاومت هوا  اندازةبه زمين برخورد كند،  5

N(gاست؟  روي گلوله در طول مسير رب كار نيروي وزن اندازة چند برابر در طول مسير )
kg

 10  

1( 50002   2 (25001   3( 49998    4( 24999   

mبا تندي  g20يك گلوله به جرم  - 95
s

صورت افقي  به متر سانتي25 به قطعه چوب ثابتي برخورد كرده و 500

(از كند، چند نيوتون است؟  نيرويي كه قطعه چوب به گلوله وارد مي اندازة متوسط .رود تا بايستد ميدر آن فرو 

 نظر كنيد.) نيروي وزن صرف اثر

1( 310   2 (/  32 5 10   3( 410    4( /  42 5 10   

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10ري چند از گذا ، هدف)1( فيزيكهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 35  ) 1فيزيك (
  
  

  كار، انرژي و توان
از ابتداي كار و انرژي  3فصل 

جنبشي تا پايان پايستگي انرژي 
  مكانيكي

  70تا  61هاي  صفحه

محل انجام محاسبات  
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صـورت   بـه  SIبرحسـب زمـان در    ،كنـد  كه روي سطح افقي حركـت مـي   kg8به جرم  تندي جسميمعادلة  - 96

v t 26 t در بازة زمانيباشد. كار برايند نيروهاي وارد بر اين جسم  مي 1 s tتا  2 s  چند كيلوژول است؟  3

1( /3 6   2 (/9 6   3( 3600    4( 9600   

F1تحت نيروهاي  kg20جسمي به جرم مطابق شكل زير،  - 97
 ،F2

  وF3
 آيد مين به حركت دراز حال سكو 

mتندي آن به  راستاي افقي، در m20پس از طي مسافت  و
s

نيروي اصطكاك وارد  . متوسط اندازةرسد مي 10

N(gاست؟ چند نيوتون  در اين مسير بر جسم )
kg

 10  

1( 10   

2 (15   

3( 20    

4( 30   

m اولية با تندي يپرش ،موتورسواري از انتهاي سكويي مطابق شكل زير، - 98
s

دهـد. اگـر تنـدي     ام مـي انج 40

mموتورسوار در بالاترين نقطة مسيرش به 
s

Ngچند متر است؟ ( hبرسد، ارتفاع  38
kg

 و اصـطكاك و   10

 يده بگيريد.)دمقاومت هوا را در طول مسير حركت موتورسوار نا

1( /0 5   

2 (8   

3( /3 9    

4( /7 8   

mرا با تندي  Mجسمي به جرم در شرايط خلأ،  - 99
s

 كنيم.  طرف بالا پرتاب مي در راستاي قائم به و از سطح زمين 20

N(g؟ دهد را به درستي نشان مياز سطح زمين  آن انرژي جنبشي جسم برحسب ارتفاع نمودار ،كدام گزينه )
kg

 10  

1(   2 (  

3(   4(   

م محاسباتمحل انجا  
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m اولية با تندي و زمين حرا از سط kg2به جرم  اي گلوله،  خلأدر شرايط  - 100
s

سمت بـالا پرتـاب     در راستاي قائم به 20

در همان ارتفاع  آن برابر انرژي جنبشي 3گلوله  گرانشي انرژي پتانسيل ،بر حسب متر كنيم. در چه ارتفاعي از سطح زمين مي

Ngاست؟ (
kg

  )عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود. و سطح زمين به 10

1( 30   2 (15   3( 3    4( /1 5   

شـود و  طرف بالا پرتـاب مـي   در راستاي قائم به vة اولي تندياي از سطح زمين و با در شرايط خلأ، گلوله - 101

ترين  درصد كاهش دهيم، بيش 25گلوله را  تندي، اوليه رود. اگر تحت همان شرايطبالا مي hحداكثر تا ارتفاع 

 است؟ hرود، چند برابر ارتفاعي كه گلوله از سطح زمين بالا مي

1 (3
4  2 (9

16  3 (1
4  4 (1

2  

انـرژي جنبشـي    اگـر  شـود.  به سمت بالا پرتاب مي از سطح زمين جسمي در راستاي قائم، در شرايط خلأ  - 102

/هـاي   جسم در ارتفاع m1 5 ،/ m3 /و  5 m5 چـه   باشـد،  K3و  K1 ،K2ترتيـب   بـه  زمـين  از سـطح  5

 اي بين اين سه مقدار وجود دارد؟  رابطه

1( K K K 1 3 25 3   2 (K K K 1 3 25 6   

3( K K K 1 3 22      4( K K K 1 3 25 6   

چـه   ازآويـزان اسـت. وزنـه را     cm40طـول   به يبدون جرم از نخ g50اي به جرم   وزنهمطابق شكل زير،  - 103

ترين انرژي جنبشي وزنه در طول مسير حركتش  رها كنيم تا بيش سكون از حال قائم راستاياي نسبت به  زاويه

/به  J0 cos، نظر كنيد برسد؟ (از مقاومت هوا صرف 1 / 37 0 Ngو  8
kg

 10( 

1( 30     2 (45   

3( 60      4( 37   

دار بدون اصطكاكي كه با سطح افـق زاويـة    را از بالاي سطح شيب kg4مطابق شكل زير، جسمي به جرم  - 104

53 از ارتفاع  ،سازد ميh  كنيم. اگر تندي جسم در ارتفاع  رها مين از حالت سكووh
با از سطح افقي برابر  3

m
s

(سطح افقي به عنوان ؟ بوده استدار چند ژول  در بالاي سطح شيب جسمباشد، انرژي پتانسيل گرانشي  10

 مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي در نظر گرفته شود.)

1( 400   

2 (600   

3( 300    

4( 200   

محل انجام محاسبات  
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از سـطح زمـين، در    متفـاوتي هاي  ارتفاع و ازاز حالت سكون  مختلف هاي جرمبا  هاي زير، اجسامي شكل مطابق - 105

كدام رابطه  ،نظر كنيم ها صرف ز تمامي نيروهاي مقاوم در برابر حركت آنشوند. اگر ا رها مي ،مشخص شدهمسيرهايي 

 (W)جايي  ها در اين جابه چنين كار نيروي وزن بر روي آن و هم (v)ها به زمين  تندي رسيدن آن مقايسة  دربارة

 درست است؟ 

 

1( A C Bv v v  Aو  2 C BW W W  2   

2 (A C Bv v v  Aو  2 B CW W W 2 2  

3( A C Bv v v  Aو  2 C BW W W 2 4  

4( A C Bv v v  Aو  2 C BW W W  2  

سر  يبدون اصطكاك شود و در مسير حالت سكون رها مي از Aدر نقطة  mبه جرم  اي مطابق شكل زير، ارابه - 106

نقطة از  بر روي جسم برابر كار نيروي وزن C ،4تا نقطة  Aاز نقطة  بر روي جسموزن خورد. اگر كار نيروي   مي

B  تاC صورت تندي جسم در نقطة  در اين ،باشدC  چند برابر تندي جسم در نقطةB  است؟ 

1( 2 3   

2 (2 3
3   

3( 3    

4( 2   

عبـور از وضـع    هنگامو از حال سكون رها كنيم، تندي آن  Aدر شكل زير، اگر گلولة آونگ را از نقطة  -107

vه به ل. هنگامي كه تندي گلوشود مي v با تعادل برابر
اي بـا راسـتاي قـائم     نخ آونگ چه زاويـه  ،رسد مي 2

/(سازد؟  مي cos /  2 1 4 53 0  و اتلاف انرژي نداريم.) و6

1( 45   

2 (37   

3( 30    

4( 7   
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اگـر   شـود.  پرتاب مي ،نشان داده شدهروي سطح  رب Aاز نقطة  g200اي به جرم  مطابق شكل زير، گلوله - 108

 چند متـر بـر ثانيـه    از راست به چپ ترتيب به Bو  Aتندي گلوله در نقاط  ةبرسد، كمين Bگلوله به نقطة 

Ng(است؟ 
kg

  نظر شود.) ها صرف و از تمام اصطكاك 10

2و  8 )1 5   

   5و  7) 2

3( 12    10و  

2و  14 )4 53   

m اولية با تندي mشكل زير، جسمي به جرم  مطابق - 109
s

طـرف بـالا    دار بـه  طح شيبروي س Aاز نقطة  4

. اگر كار نيروي اصطكاك در مسير برگشت، دو برابـر كـار   گردد شده و برميمتوقف  Bو در نقطة  شدهپرتاب 

A ،m به نقطة بازگشتنيروي اصطكاك در مسير رفت بوده و تندي جسم موقع 
s

ت طي شـده  فباشد، مسا 2

mgتوسط جسم در مسير رفت و برگشت چند متر است؟ (
s

 210 ،cos / 37 0 و از نيروي مقاومت هـوا   8

 نظر شود.) صرف

1( 3
4     2 (3

2   

3( 1      4( 2   

m اولية اي را با تندي گلوله زير، مطابق شكل - 110
s

طـرف بـالا پرتـاب     در راستاي قـائم بـه   و ح زمينطاز س 20

در  Aدر دو نقطـة  اگـر تنـدي گلولـه     .رود از سطح زمين بالا مي متري16كنيم و گلوله حداكثر تا ارتفاع  مي

چند  در اين دو نقطه صورت تندي گلوله در مسير برگشت با يكديگر يكسان باشد، در اين Bمسير رفت و نقطة 

Ngو  متر بر ثانيه است؟ (نيروي مقاومت هوا در طول مسير حركت را ثابت فرض كنيد
kg

 10 ( 

1( 10   

2 (20   

3( 30    

4 (2 10  
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 كدام مطلب درست است؟  - 111

شده درون  هاي انجام تنها در اثر واكنش ،اي روشن ديده شود شود هواي شهر، اغلب به رنگ قهوه كه سبب مياكسيدهاي نيتروژن موجود در هواكره  )1
  . شود مي موتور خودروها توليد 

  دارد.  بالاييپذيري  ترين جزء سازندة هواكره، واكنش وژن به عنوان اصليگاز نيتر )2
  تري دارد.  پذيري بيش تر و واكنش اوزون نسبت به اكسيژن دماي جوش كم )3
 دارد.  فروسرخ را به زمين گسيل مي تر انرژي هاي كم كند و تابش بخش قابل توجهي از تابش فرابنفش را جذب ميلاية اوزون  )4

 است؟  درست در ارتباط با قانون پايستگي جرم ورد از مطالب زيرچند م - 112

  كنند.  پيروي ميها از آن  هاي شيميايي است كه همة آن هاي مهم واكنش الف) يكي از ويژگي
  جرم كل مخلوط واكنش، طي انجام واكنش، همواره مقدار ثابتي است.  ،در يك ظرف در بازب) 

  برابر است.  با هم در هر لحظه از واكنشها  جموع جرم فراوردهها با م دهنده پ) مجموع جرم واكنش
 واكنش، مقدار ثابتي است.  دو طرف كننده در شركت هاي مواد تعداد مولكول) ت

1( 1  2 (2   3 (3   4 (4  

 است؟  نادرستهاي زير  چه تعداد از عبارت - 113

   گازي همراه است. هاي جهت رفت با افزايش تعداد مول در پذير است كه يك واكنش برگشت ،واكنش تبديل اوزون به اكسيژنالف) 
  ذارد. گ كند، دو عامل مهمي است كه بر روي هواكره تأثير مي ب) سبك زندگي انسان و نوع وسايلي كه در زندگي استفاده مي

  زمين و هواكره كاربرد دارد.  ةها بر كر پ) ردپا اصطلاحي است كه براي بيان ميزان اثرگذاري هر يك از انسان
 مستقيم دارد.  ةاكسيد توليد و وارد شده به طبيعت با ردپاي ايجاد شده و ماندگاري اثر آن، رابط  ت) ميزان كربن دي

  3) 4   2) 3   1) 2  صفر )1

  … جز به ،اند نادرستهاي زير  همة عبارت - 114

  سبز، علاوه بر كربن و هيدروژن، اكسيژن و گوگرد نيز وجود دارد.  سوخت هاي ) در ساختار مولكول1
CO، xNO، xهاي  هاي فسيلي در موتور اتومبيل آلاينده ) در اثر سوزاندن سوخت2 yC H  وH SO2   شود.  وارد هواكره مي 4

  . باشد كارهاي شيمي سبز در راستاي كاهش ردپاي سنگين مواد بر محيط زيست نمي از راه ،توليد خودرو و سوخت با كيفيت بسيار خوب) 3
 . سنگ و گاز طبيعي است زغال ،يك گرم بنزينسوختن تر از  ميزان آلاينده توليد شده از سوختن يك گرم هيدروژن كم) 4

  حيح است؟ص) از راست به چپ ترتيب گزينه در رابطه با درستي يا نادرستي موارد زير (بهكدام  - 115

از توليدات شيمي  تر بسيار بيش ،توليدات شيمي سبز ت تمام شدةقيمبا درنظرگرفتن تمام جوانب اقتصادي، محيط زيستي و انساني،  الف)
  صنعتي است. 

  د. باش مي» ملاحظات اقتصادي«، »ملاحظات اجتماعي«، »محيطي ملاحظات زيست«ب) سه رأس مثلث توسعه پايدار 
 تواند در راستاي اهداف توسعه پايدار باشد.  پ) اهداف شيمي سبز مي

  درست ـ نادرست ـ درست  )2    درست ـ درست ـ درست  )1
 درست ـ درست ـ نادرست ) 4    نادرست ـ درست ـ درست ) 3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  ، هدف)1( شيميهاي  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ال به چند سؤال ميسؤ 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

  شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
 براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل10چند از 

 

  دقيقه 20  )  1( شيمي
  

  ردپاي گازها در زندگي
هاي  از ابتداي واكنش 2فصل 
ايي و قانون پايستگي جرمشيمي

تا پايان اوزون، دگرشكلي از 
  اكسيژن در هواكره
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www.konkur.in

forum.konkur.in



 22: ةصفح                                          م تجربياختصاصي پاية ده  اسفند 8آزمون  - )5(پروژة 

 كند؟  درستي كامل مي شده را به ة دادههاي زير جمل چه تعداد از عبارت - 116

  » ……كسيد ا كربن دي«
  زمين دارد. اي در آب و هواي كره كننده اي است كه نقش بسيار تعيين  گلخانه هايگاز يكي ازالف) 

  شود.  هاي فسيلي باعث افزايش ميانگين جهاني دماي سطح زمين مي د شده به هواكره از سوزاندن سوختب) وار
  تر از انرژي خورشيدي است.  بادي كمانرژي با استفاده از برق  يك كيلو وات ساعت پ) وارد شده به هواكره، هنگام توليد

 هاي آزاد را افزايش داده است.  گذر زمان كاهش و ميانگين سطح آب كرة شمالي را در مساحت برف در نيم ،ت) وارد شده به هواكره
1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

 .  ……اوزون گازي است كه  - 117
  سفر نقش محافظتي دارد. ودر لاية تروپ )1
  شود.  ها مي باعث سوزش چشمان و آسيب ديدن ريه كنيم در هوايي كه تنفس مي آن وجود) 2
  . شود ها و سبزيجات استفاده مي به علت نقطه جوش و جرم مولي خود، براي گندزدايي ميوه) 3
 از اكسيژن در هواكره است.  دگرشكليدارد و  خطيساختار ) 4

 هاي زير درست است؟  چه تعداد از مقايسه - 118

  بيرون گلخانه   ه: درون گلخانروز در طي شبانه تغييرات دماميزان ف) ال
   گاز اكسيژن : گاز اوزون در ساختار لوويس هاي پيوندي به ناپيوندي نسبت شمار الكترونب) 

  زمين  از پرتوهاي بازتابيده پ) طول موج: پرتوهاي خورشيدي 
 با هوا كره  زمين: بدون هواكره   ت) ميانگين دماي كره

1( 1   2 (2   3 (3   4 (4  

 ست؟ ا درستناكدام گزينه  - 119
  شود. اي روشن ديده مي به رنگ قهوه ،دارد هاي واكنش توليد اوزون تروپوسفري قرار دهنده اكسيدي از نيتروژن كه در ميان واكنش) 1
  . ترين ميزان اوزون را دارد شود كه بيش اصطلاح لايه اوزون به بخش مشخصي از لايه استراتوسفر هواكره اطلاق مي) 2
  . داردهواكره به زمين نقش آلايندگي  ين لايةتر گاز اوزون در نزديك) 3
  ها مشابه و يكسان است.  ها خواص فيزيكي متفاوتي دارند اما خواص شيميايي آن شكلدگر) 4

 است.  ……برابر  ……به  ……پس از موازنه، نسبت ضريب  ……در واكنش  - 120
1( Fe Na Fe O Na Fe Na O     2 3 22  
2 (/ O N KNO K O N O     2 2 3 2 2 22 5   
3 (Mg H Mg NH Mg N H     2 3 3 2 21   
4 (/ CO H O C H O O CO H O     2 2 6 12 6 2 2 21 5   

  
 است؟   نادرستكدام گزينه  - 121

  كه رنگ آن تغيير كند، دچار تغيير شيميايي شده است. ) هنگام گرما دادن به شكر، زماني1
  دهند. يك معادله نشان مي) هر تغيير شيميايي همواره شامل يك واكنش شيميايي است و آن را با 2
  تواند با تغيير رنگ، مزه، بو يا آزادسازي گاز و تشكيل رسوب همراه باشد. ) تغيير شيميايي مي3
  كنند. هاي شيميايي همواره از قانون پايستگي جرم پيروي مي واكنش ة) هم4

 .........  هموارهيك واكنش شيميايي  در - 122
 شوند.  ميمنتقل  ها فقط از تركيبي به تركيب ديگر ) اتم1

  شوند. ميهاي جديد تشكيل  هاي مواد مختلف شكسته و مولكول ) مولكول2
  .استها در آغاز واكنش برابر  هاي موجود در پايان واكنش با تعداد آن ) تعداد اتم3
  .با شمار مول مواد فراورده برابر است هدهند  شمار مول مواد واكنش) 4

 ر دارد.ثيأالات اجباري است و در تراز كل شما تؤپاسخ دادن به اين س-الات آشناؤس
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هاي بنزيني معمولي برابر باشد،  كه بازده اين اتومبيل با اتومبيل رو، اگر اتومبيلي ساخته شود كه سوخت آن هيدروژن باشد، با فرض آن توجه به جدول روبهبا  - 123
 هاي معمولي مسافرت كرد؟ يلتوان با اتومب سفر با اين اتومبيل به تقريب چند كيلومتر مي km10ي سوخت مورد نياز براي با هزينه

1 (23   
2 (100    
3 (3/671    
4( 3/195  

 هاي سبز درست است؟  چه تعداد از موارد زير در مورد پلاستيك - 124
 شوند.  مواد گياهي مانند نشاسته ساخته مي ة) بر پايالف

  گردند.  شوند و به طبيعت بازمي ب) در مدت نسبتاً كوتاهي تجزيه مي
  ها يكي از راهكارهاي محافظت از هواكره است.  پ) توليد آن

  اكسيژن وجود دارد. صر عنها  ت) در ساختار آن
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4     

 كدام است؟ از راست به چپ به ترتيب Cو A،B،دهد را نشان مياوزون در استراتوسفر  ةبا توجه به شكل زير كه چرخ - 125
1 ( O-  2  تابش فرابنفش –تابش فروسرخ (O -  تابش فروسرخ –تابش فرابنفش  
3(O2 -  4  تابش فرابنفش –تابش فروسرخ(O2 -  تابش فروسرخ –تابش فرابنفش  

 ؟ درست استزمين،  ةراي در ك اثر گلخانه ةهاي زير دربار چند مورد از عبارت - 126
 شود.  هواكره جذب مي ةاي از انرژي تابيده شده از خورشيد به وسيل الف) بخش عمده

  شود.  زمين مي ة، باعث افزايش دماي كرCO2هايي از قبيل  ب) بازتابش پرتوهاي الكترومغناطيس گسيل شده از سطح زمين در اثر برخورد با مولكول
  توهاي الكترومغناطيس گسيل شده از زمين نسبت به پرتوهاي خورشيدي، انرژي كمتر و طول موج بيشتري دارند. پ) پر

  فروسرخ طيف امواج الكترومغناطيس قرار دارند.  ةدر محدود ،ت) پرتوهاي گسيل شده توسط زمين
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1 

مصرفي خود از  ةالكتريسيت 50است. اين خانواده براي توليد % kWh30يانگين انرژي الكتريكي يك خانواده، به طور م ةميزان مصرف روزان - 127
اكسـيد   دي  كنند. در يك سال با توجه به جدول زير براي از بين بردن ردپاي كـربن  ديگر از گاز طبيعي استفاده مي 50نفت خام و براي %

 روز در نظر بگيريد.)   365نياز است؟ (سال را  cm10ا قطرتوليد شده به طور تقريبي حداقل به چند درخت ب

گاز نفت خام منبع توليد برق
 متر) ميانگين قطر درخت (سانتي  طبيعي 3 4 7  8 13  

 توليد شده (برحسب كيلوگرم) CO2مقدار
 به ازاي هر كيلووات ساعت

7/0 36/0  
مصرفي در سال  CO2مقدار

 (برحسب كيلوگرم)
1 4/4 4/9 

1 (618  2 (644  3 (718  4 (744   
 كدام موارد از مطالب زير صحيح است؟   - 128

  شود. توليد مي رنگ يا مول گاز قهوه 2ازاي هر مول نيتروژن مصرفي  ق بهرعد و بر حضورنيتروژن در  اكسيدهايدر هنگام توليد الف) 
  است.   O2بيشتر از  O3ب) در شرايط يكسان پايداري گاز
  كند.  تايي پيروي نمي هشت ةهاي اكسيژن از قاعد پ) در مولكول اوزون، يكي از اتم

  . وجود دارداكسيژن به حالت گاز  ،شود در دمايي كه اوزون از حالت گاز به مايع تبديل مييكسان، در فشار ت) 
 الف، ت) 4  ) ب، پ 3  پ ، ت  )2  ) الف ، ب، ت1

 ؟  است 2كدام دو ماده برابر استوكيومتري  زير پس از موازنه، نسبت ضرايب ةهاي موازنه نشد در معادله - 129
  C H (g) O (g) CO (g) H O(g)  3 8 2 2 2 

Cu S(s) O (g) Cu O(s) SO (g)  2 2 2 2  
1 (H O2 بهSO2  2 (CO2 بهCu S2  3 (SO2 بهCO2  4 (C H3   SO2به 8

به درستي نوشته شده  نادرست، يها عبارت نادرستيدر چند مورد علت  ؟هستند نادرستهايي  جملات زير عبارت چند مورد ازدر رابطه با شيمي سبز،  - 130
 (به ترتيب از راست به چپ)است؟ 

از واكنش كلسيم اكسيد و كربن  شود.  نات توليد ميكرب ها و مراكز صنعتي كلسيم  يروگاهاكسيد و كلسيم در ن دي  ) بر اثر واكنش كربنالف
 شود.  كربنات توليد مي ها و مراكز صنعتي كلسيم  اكسيد در نيروگاه دي
  توان به عنوان سوخت سبز استفاده كرد. ياهي را ميهاي گ تنها اتانول و روغن توان در تهيه سوخت سبز استفاده كرد  گياه سويا مي  از شاخ و برگب) 

  هاي توليدي از اهداف شيمي سبز نيست.  كاهش هزينه هاي توليد مواد است.  پ) از اهداف شيمي سبز بهبود كيفيت زندگي و كاهش هزينه
1 (2 3   2 (1 3   3(1 2  4 (2 2  

 هيدروژن بنزين نام سوخت
kJ)انرژي / g) 48 143 
Rial)قيمت / g) 14 2800 
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 (محمدعلي مرتضوي)  »4«ة زينگ - 1
نسيان: فراموشي ـ جنود: سربازان، لشكريان، سپاهيان ـ رعب: ترس، دلهـره، هـراس ـ     

 .آيند درويشان و مرشدان در آن گرد مي خانقاه: محلّي كه
 كتاب فارسي) ةنام واژه) ((واژه

----------------------------------------------  
 پور) خان نحس(سپهر   »1«ة زينگ - 2

 به همين شكل درست است.» استدعا«املاي 
 كتاب فارسي) 81 ةصفح( )(املا   

----------------------------------------------  
  پور) خان (سپهر حسن  »2«ة زينگ - 3

»: مـدفن مـن  «پيشين از نوع صـفت اشـاره ـ     ةوابست» اين»: «اين شعله»: «1« ةگزين
 يه  ال پسين از نوع مضاف ةوابست» من«

  است. » مپندار«مفعول فعل » اين شعله افسرده گردد«عبارت »: 2« ةگزين
بن مضارع دارد پس به » دزافرو«و » گردد«هاي  نهي است. فعل» مپندار»: «3« ةگزين

  زمان حال است.
  شخص مفرد است. است كه سوم» گردد«تنها فعل اسنادي بيت، »: 4« ةگزين

  تاب فارسي)ك 82 ةصفح( )هاي ادبي و زباني (دانش
----------------------------------------------  

 پور) خان (سپهر حسن  »4«ة زينگ - 4
براي تو ـ كه ميلت جمله با حور و بـا لـذاّت جنـّاتش     «، در عبارت »4« ةدر بيت گزين

 پايه است. ةفعل جمل» باشد«فعل » است ـ كي هرگز از لذّت ديدار خبر باشد؟
  كتاب فارسي) 80و  79هاي  صفحه) (يانهاي ادبي و زب (دانش  

----------------------------------------------  
 (آگيتا محمدزاده)  »4«ة زينگ - 5

 ها: بررسي گزينه
نهاد است. در » هستي«، »هستي ما فداي مستي چشم تو باد«در عبارت »: 1« ةگزين

  مسند است.» فتنه«، »دنيي و آفت دين است ةاو) فتن«(عبارت 
» گلگـون «نهاد اسـت و  » آب« ة، واژ»آب دو ديده گلگون شد«در عبارت »: 2« ةنگزي

  مسند.  
نهـاد اسـت. در   » شراب«، »شراب عشق تو در سر من (است)«در عبارت »: 3« ةگزين

  مسند است.» منكر«نيز » تو) منكر تمكين من مباش«(عبارت 
ر عبـارت  د ت.مسند اس ـ» مشهور«، »شعر همام مشهور گشت«در عبارت »: 4« ةگزين

  مسند است.» سزا«نيز » او) سزاي تحسين است«(
  كتاب فارسي) 84و  83هاي    صفحه( )هاي ادبي و زباني (دانش   

---------------------------------------------- 
 (آگيتا محمدزاده)  »3«ة زينگ - 6

 شده است: خواسته  سه بيت واجد ويژگي
  را.» عنوان«بيت نخست: چه چيزي را نوشتم؟ 

  را.» شوي باران گنه«بيت دوم: چه چيزي را داد؟ 
  را.» سلام يزدان«بيت پنجم: چه چيزي را برد؟ 

  كتاب فارسي) 84و  83هاي    صفحه( )هاي ادبي و زباني (دانش  
----------------------------------------------  

 (آگيتا محمدزاده)  »2«ة زينگ - 7
نیـز » دیـو نفـس«توان گفـت  د. همچنین میارد بیت به داستان رستم تهمتن تلمیح

 ».دیو«است به » نفس« تشبيه
 كتاب فارسي) 80 ةمشابه صفح( )هاي ادبي (آرايه  

----------------------------------------------  
  

 (حميد اصفهاني)  »1«ة زينگ - 8
شـده  محبوب در دل عاشق، حتی پس از مـرگ، مفهـوم مشـتركِ خواسته عشقبقاي 
 است.

  كتاب فارسي) 82 ةصفح( )ومفه(م   
----------------------------------------------  

 (حميد اصفهاني)  »2«ة زينگ - 9
ماند. این مفهوم  مفهوم عبارت صورت سؤال این است که شهید نمرده است و زنده می

 ابیات هست.  ۀدر هم» 2« ۀجز بیت گزین به
  كتاب فارسي) 84 ةصفح( )(مفهوم   

----------------------------------------------  
 (حميد اصفهاني)  »3«ة زينگ -10

نیز مثل بیت صورت سؤال، شاعر به وحدانیت خداونـد و توحیـد » و«و » د«در ابیات 
 کند.  اشاره می

  كتاب فارسي) 82 ةصفح( )(مفهوم  
----------------------------------------------  

  
  

 )قائمشهر - بهزاد جهانبخش(  »1«ة ينگز -11
 نباتات/ « كنند رشد مي :»تنمو«در مناطق مختلف ايران /  :»يران المختلفةإفي مناطق «

 هاي زيادي دارند  كه خاصيت» : لها خواص كثيرة«گياهان مفيدي /  :»مفيدة

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )ييماه مجيد(  »2«گزينة  -12
»ِ  داد / : هشدار مي»يحذِّر«: صداهايي / »أصوات«كلاغ / »: الغراب«: داشت / »كانت لـ
 ها : جاسوس»جواسيس«

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )ابهر -ولي برجي (  »3«گزينة  -13
از باب  ضيمادر آخر جمله، فعل » هم«با توجه به ضمير متصل  »إستعملوا« »:3«گزينه 

  باشد و اشكالي در ترجمه عبارت وجود ندارد. مياستفعال 
  : ي ديگرها تشريح گزينه

گزينه  اين اما در  ،باشد مي »يستطَيع«ماضي است كه مضارع آن  »أستطاع«»: 1«گزينة 
  به صورت مضارع ترجمه شده است. 

بايد به صورت ماضي و ه به كار رفت »كان«همراه مضارع است كه فعل  »أظنُُّ«»: 2«گزينة 
  .پنداشتم) (مي استمراري ترجمه شود نه ماضي بعيد

  اند. جمع مكسر هستند كه به صورت مفرد ترجمه شده »زيوت«و  »غدُد« »:4«گزينه 
  (ترجمه)

----------------------------------------------  

 )بجنورد -محمد داورپناهي (  »4«گزينة  -14
 : روش »باسلو«: بسيار / »جداً«

  (ترجمه)
----------------------------------------------  

 )سبزوار -بين  محمد جهان(  »2«گزينة  -15
 چشمانش: / »رأسها«سرش:  / »لاتتحرَّك«كند:  حركت نمي / »تحُرِّك«دهد:  حركت مي

 »عيونها، أعينها، يهاعينَ، عيناها«

معناي  در باب تفعل به» حرَّكت«و » حركت دادن«در باب تفعيل به معناي » حرَّك«فعل 
  .است» حركت كردن«

  (ترجمه)
----------------------------------------------  
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 )ميلاد نقشي(  »1«گزينة  -16
 .المختلَفةَ، يستعَملونَ ←شكل صحيح كلمات 

  )حركاتضبط (
----------------------------------------------  

 )سبزوار -ن بي محمد جهان(  »2«گزينة  -17
  : ي ديگرها تشريح گزينه

  )ب: دمالذنَّ( : گناه»بالذنّْ« »:1«گزينة 
  ): خشكيالبرّ(: نيكي »البرِّ« »:3«گزينة 
 ) نإفراز: ترشح كرد(: ترشح كرد »أفرزَ« »:4«گزينة 

  )مفهوم(
----------------------------------------------  

 )دهگلان -خالد مشيرپناهي (  »2«گزينة  -18
  فاعل آن است. » أخي«فعل و » تقدم«مفعول نيامده است.  »2« ةگزيندر 

  »!آموز اول شدهايش پيشرفت كرد و از بين سي دانشبرادرم در درس«ترجمه: 
  : ي ديگرها تشريح گزينه

  است. » يسبب«مفعول فعل » الازدحام«»: 1« گزينة
[دقتّ كنيد كه » !شودام ميدحازدانشجويان مقابل در دانشگاه باعث  جمع شدن«ترجمه: 

خبر آن » يسبب«باشد و مي» مبتدا«و اسم است و نقش آن » تفعل«مصدر باب » تجمع«
  است.]
  مفعول آن است. » الفرح«فعل و » يثير«»: 3« گزينة

هاي آنان فرزندان به روي پدر و مادرشان شادي را در دل لبخندگمان بي«ترجمه: 
  باشد.]است و اسم مي» تفعل«مصدر باب » تبسم«يد كه كنت [دقّ» !انگيزاند برمي
  مفعول آن است. » ظلام«فعل و » تحُول« »:4« گزينة

  »!كنندماهيان نوراني تاريكي دريا را به روزي روشن تبديل مي«ترجمه: 
  )قواعد(

----------------------------------------------  
 )ندهگلا -خالد مشيرپناهي (  »1«گزينة  -19

 »1« ةگزينآمده باشد. در » فاعل«و هم » مبتدا«خواهد كه در آن هم اي را ميسؤال گزينه
اين كشاورز هر سال درختان انار را در «فعل و فاعل است. ترجمه: » يزرع«مبتدا و » اهذ«

  »!كاردمي اش مزرعه
  : ي ديگرها تشريح گزينه

  نيامده است. » مبتدا« است.» اللهّ«فعل و فاعل آن » ما قسم« »:2« گزينة
  »!خداوند چيزي بهتر از عقل را براي انسان تقسيم نكرده است«ترجمه: 

  نيامده است. » مبتدا«فاعل آن است. » خاقاني«فعل و » قد أنشد«»: 3« گزينة
  »!طاق كسري سروده است ةجالبي را دربار ةخاقاني قصيد«ترجمه: 

  داشته باشد. » فاعل«عبارت وجود ندارد تا ر د مبتدا است، اما فعلي» الحرباء«»: 4« گزينة
    !»ها استهايش در تمامِ جهتپرست قادر به چرخاندن چشمآفتاب«ترجمه: 

  )قواعد(
----------------------------------------------  

 )عرب ابراهيم رحماني(  »3«گزينة  -20
  باشد.  ن مبتدا ميايبربنا ،اليه آن است مضاف »الاعمال«و  )نه فعل اسم است( »حبا«

تعريف درست  ؛اسميه باشد ةشود جمل اي كه با اسم شروع مي اينگونه نيست كه هر جمله
   .اسميه اين است كه دو ركن مبتدا و خبر پيدا كنيم ةجمل

  ها:  گزينهساير تشريح 
 ةفعل و فاعل است و مبتدا و خبر نداريم كه جمل »نعبد«مفعول و  »اكاي«»: 1«گزينة 

  باشد. ه مياس
  تواند مبتدا واقع شود.  قيد زمان است. بنابراين نمي »اليوم«»: 2«گزينة 
 فعليه است.  ةآمده است كه جمل »يغفرُ«اليه فعل  بعد از جار و مجرور و مضاف»: 4«گزينة 

  )قواعد(
----------------------------------------------  

  
 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -21

  : ي ديگرها تشريح گزينه
» تلاش كرد«بايد قبل از » و«(حرف اند  نادرست »و تلاش كرد« و» كسي كه«»: 2« گزينة
  .بيايد)
   اند.  نادرست» با كوشش يافت«و » كسي كه«»: 3« گزينة
  نادرست است. » چه با كوشش آن«»: 4« گزينة

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -22
  : ي ديگرها تشريح گزينه

  ، ترجمه نشده است.»أيضاً: نيز«»: 1« گزينة
  ترجمه نشده است. » اغلب«»: 2« گزينة
  نادرست است. » پيام ... دريافت كنند«و » كه عموماً«، »جانداران«»: 3« گزينة

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -23
  .كند اين گزينه: تاريكي اعماق اقيانوس را به روزي روشن تبديل مي ترجمةصورت صحيح 

  )ترجمه(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -24
دا و خبر بتم شروع شده و به عبارت ديگر داراي» االلهُ«اين جمله با توجه به اين كه با اسم 

  فعليه هستند. ةجملها، باشد. در حالي كه جملات ساير گزينه اسميه مي ةجملاست، 
  )قواعد(

----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -25
خواهد كه موصوف باشد، يعني پس از خود صفت گرفته باشد،  سؤال مفعولي را مي

آن «عبارت:  ةترجمصفت آن است، » الاخُري«و » يحذِّر«ل فعي مفعول برا» الحيوانات«
 »دهد! حيوان صدايي دارد كه با آن حيوانات ديگر را هشدار مي

هم اصلاً مفعول » 4« گزينةمفعول، مضاف است نه موصوف، در » 2«و » 1«هاي  در گزينه
  وجود ندارد.

  )قواعد(
----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب: ■
چه زياد باشد، صدقه است و مهمان بايد بعد از سه روز روانه  مهماني سه روز است و آن

كه از اقامت  شود ... مردي نزد دوستش رفت و روزهاي پي درپي نزد وي ماند تا اين
دست او رهايي يابد. پس  اي انديشيد تا از طولانيش احساس رنج كرد. در نتيجه چاره

پرش را براي تعيين شخص برنده به مهمان پيشنهاد كرد. سپس به  ةمسابقدر يك ت ركش
پسرش گفت: هنگامي كه مهمان به بيرون خانه پريد در را ببند. هنگام مسابقه مهمان يك 

  ت!تر از صاحب خانه پريد و گفت يك متر داخل خانه بهتر از دو متر بيرون خانه اس متر كم
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 )كتاب جامع(  »1«گزينة  -26

  ها:  گزينهساير رجمة ت

شده ها به طرف آن زياد  ترين غذا نزد خداوند، غذايي است كه دست محبوب»: 3« گزينة

  ! است

  افتد!  هر كس چاهي براي برادرش بكند در آن مي»: 4« گزينة

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )تاب جامعك(  »3«گزينة  -27

يك « به معناي عبارت» جشك در دست بهتر از ده تا روي درخت است!گنيك «المثل  ضرب

  باشد. نزديك مي »متر داخل خانه بهتر از دو متر بيرون خانه است!

  ها:  گزينهساير تشريح 

  رسد!   هركس به زياد طمع كند به كم (نيز) نمي»: 1« گزينة

  هاست! ن آنتري بهترين كارها متوسط»: 2« گزينة

  ت زندگي در سازگاري است!             مسلا»: 4« گزينة

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »4«گزينة  -28

 تر از يك متر بپرد! (خطا)   توانست بيش مهمان نمي

  ها:  گزينهساير تشريح 

  !فهميدمهمان علت مسابقه را از پيش »: 1« گزينة

  متر پريد! و خانه د صاحب»: 2« گزينة

  مسابقه نيرنگي بود براي رهايي از مهمان!»: 3« گزينة

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »2«گزينة  -29

 بر مهمان است كه نقل مكان كند.

  ها:  گزينهساير تشريح 

   بايد فارغ التحصيل شود.    »: 1« گزينة

  ديل كند.        تببر اوست كه »: 3« گزينة

  مهمان بايد جبران كند.»: 4« گزينة

  )درك مطلب(
----------------------------------------------  

 )كتاب جامع(  »3«گزينة  -30

 الشَّخصْ: مضاف إليه اعراب صحيح:

  )تحليل صرفي و محلّ اعرابي(
  

  
 )احمد منصوري(  »3«گزينة  -31

و شـتاب كنيـد بـراي رسـيدن بـه آمـرزش       «فرمايد:  ميعمران  سورة آل 132- 135آيات 
ها و زمين است و بـراي متقيـان آمـاده شـده      پروردگارتان و بهشتي كه وسعت آن، آسمان

   . اند مترنم» خدايا! تو پاك و منزهي«اند و به جملة  بهشتيان با خداوند هم صحبت» است.
  )86و  85 هاي صفحه) (فرجام كار(

----------------------------------------------  
 )پيمان طرزعلي(  »4«گزينة  -32

گذشت ايام، آفاتي در پي دارد و موجب از هـم گسـيختگي   «فرمايد:  امام علي (ع) مي
از اقدامات در مسير قرب » مراقبت«كه مربوط به قسمت » شود. ميو كارها ها  تصميم

    باشد.  ميالهي 
  )101ة ) (صفحآهنگ سفر(

----------------------------------------------  
 )بقا محمد رضايي(  »2«گزينة  -33

و از  نبـوديم  از نمـازگزاران مـا در دنيـا   گوينـد:   جهنميان مي«ثر: دآيات سورة مبنا بر 
  ..» ؛ .كرديم محرومان دستگيري نمي

  )89ة (فرجام كار) (صفح
----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »4« نةگزي -34
خوردن مال يتـيم  به جنبة حقيقي عمل » يأكلون في بطونهم ناراً إنما«عبارت شريفة 

بالاترين نعمـت بهشـت، يعنـي رسـيدن بـه مقـام        بهشتيان اشاره دارد واز روي ظلم 
   يابند و از اين رستگاري بزرگ مسرورند.   خشنودي خدا را براي خود مي

  )90 و 85هاي  صفحه((فرجام كار) 
----------------------------------------------  

 )محمد آقاصالح(  »1«گزينة  -35
شـود   ها بر اساس اعمال آنان در دنيا تعيـين مـي   جايي كه سرنوشت ابدي انسان از آن

  است.   ميلازم است قدم در مسيري بگذاريم كه موفقيت آن حت
را هدف اصلي خـود قـرار    نآقرب الهي است و اگر كسي همان  در حقيقتاين مسير 

بخش و مطمئن و در آخـرت رسـتگاري ابـدي را بـه دسـت       دهد در دنيا زندگي لذت
   خواهد آورد.  

  )98 ة(فرجام كار) (صفح
----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(  »1«گزينة  -36
ها  ي راستگويان به آنستامروز روزي است كه را: «مخواني ميمائده  ةسور 119 ةدر آي

  »هايي از بهشت است. ها باغ بخشد، براي آن سود مي
و شتاب كنيد بـراي رسـيدن بـه    «خوانيم:  آل عمران مي ةسور 135تا  132 در آيات

ها و زمين است و بـراي متقيـان    آمرزش پروردگارتان و بهشتي كه وسعت آن، آسمان
   ...» و  كنند نگدستي، انفاق ميت ها كه در زمان توانگري و همان؛ آماده شده است

  )86 ة(فرجام كار) (صفح
----------------------------------------------  

 )احمد منصوري(  »3«گزينة  -37
 ـو هنَفس بن حاسم«(ع):  علي مطابق حديث شريف از اميرمومنان  و لـي عيوبـه  ع فقَ

ا لَقاو استَ احاط بذنوبهو اَ لذنوبصلح العتوانيم  مرة نهايي محاسبة نفس را ميث »يوب
 هـا  انسانترين  بدانيم و اميرالمؤمنان (ع) در مورد زيرك» اصلح العيوب«اصلاح عيوب 

    »كسي كه از خود و عمل خود براي بعد از مرگ حساب بكشد.«فرمودند:
  )102ة ) ( صفحآهنگ سفر(
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 )نژاديان بهاره حاجي(  »2«گزينة  -38
تناسـب ميـان    ،ان عمل و پاداش و كيفر اهميـت دارد ميچه كه در رابطة قراردادي آن

   جرم و كيفر است تا عدالت برقرار گردد.  
  )89صفحة ) (فرجام كار(

----------------------------------------------  
 )پيمان طرزعلي(  »2«گزينة  -39

 اين جايگاه زيبـا را بـه مـا   گويند: خداي را سپاس كه به وعدة خود وفا و  بهشتيان مي
  طا كرده است. ع

گويند كه حزن و اندوه را از آنان زدوده است و از رنـج و   بهشتيان خداي را سپاس مي
    درماندگي دور كرده است. 

  )85) ( صفحة فرجام كار(
---------------------------------------------- 

 )شعيب مقدم(  »4«گزينة  -40
ي كه پيمان الهـي و سـوگندهاي   انكس«فرمايد:  عمران مي آل سورة 77خداوند در آية 

اي در آخرت نخواهند داشت؛ و خداوند  ها بهره فروشند آن خود را به بهاي ناچيزي مي
هـا را (از گنـاه) پـاك     نگـرد و آن  گويد و بـه آنـان در قيامـت نمـي     ها سخن نمي با آن
  »هاست. سازد و عذاب دردناكي براي آن نمي

  )100صفحة (آهنگ سفر) (
  

  

  
  
  
  

 )فريبا توكلي(  »4«ة زينگ -41
اش را در  سواري بود كه ناگهـان دوسـت قـديمي    مونا در حال دوچرخه« جمله: ةترجم

 »پارك ديد.

  نكتة مهم درسي: 
 ةآن را بـا زمـان گذشـت    ،شـود  ميدر گذشته انجام  يزمان با كار ديگر وقتي كاري هم

ناگهـان  و بـوده  سـواري   دوچرخهر حال د مونا ،كنيم. در اين جمله استمراري بيان مي
اسـتمراري و   ةزمـان گذشـت   »سـواري  دوچرخه«پس عمل  ،دوست خود را ديده است

  زمان گذشته ساده دارد. »ديدن«عمل 
 )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ساسان عزيزي(  »2«ة زينگ -42
رد. ك ـ رسـه، اديسـون مدرسـه را تـرك    سه ماه بعد از شروع كـردن مد «ترجمة جمله: 

  ».درس دادمادرش خودش به او (اديسون) در خانه 
  نكتة مهم درسي: 

و ضـمير مفعـولي    اسـت  ”mother”، “herself“كيدي براي اسم  مونـث  أضمير ت
  باشد.   مي ”him“براي اسم مذكر 

 )گرامر(  
----------------------------------------------  

 )نژاد ن عزيزيساسا(  »3«ة زينگ -43
   .»سالگي در خواب درگذشت 78گذشته مادربزرگ من در  ةهفت ،سفانهتأم«: ترجمة جمله

  دست كشيدن ،تسليم شدن )2  )برق(قطع شدن  )1
  پخش شدن ، شدن منتشر )4  درگذشتن ،فوت كردن )3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )ژادن ساسان عزيزي(  »1«ة زينگ -44
هـاي آزمايشـگاهي بـر     دانشمندان يك سري آزمـايش ، 1960 ةدر ده«ترجمة جمله: 

     »روي الگوهاي خواب انسان انجام دادند.
  اختراع )2  آزمايش) 1
   وضعيت، موقعيت )4   ارزش )3

 )واژگان(  

 )فريبا توكلي(  »2«ة زينگ -45
رد كه اساساً منتشر ك  ميعل ة، آلبرت انيشتين پنج مقال1905در سال « جمله: ةترجم

 »فضا، زمان، نور و ماده تغيير داد.ز ارا درك ما 
  ) منتشر كردن2  ) حل كردن1
  ) باور كردن4  ) ترجمه كردن3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

 )فريبا توكلي(  »3«ة زينگ -46
ها  ند با شما بچهتوا ميقلب و بدن ضعيفي دارد، بنابراين ن تان پدربزرگ« جمله: ةترجم

 »د.بازي كن
  بزرگ) 2  پرانرژي) 1
  مشهور) 4  ضعيف) 3

 )واژگان(  
----------------------------------------------  

  ترجمة متن درك مطلب:
كردنـد كـه دايناسـورها بـزرگ، كـودن و       ، دانشمندان فكر ميدر طول چندين سال

 هك ـ نيسـت  ترديـدي . بودند كريپي غول خزندگان صرفاً ،ديگر تعبير به يا ،سرد خون
ي هـا  سـگ  يـا  پرنـدگان  ةانداز هم تقريباً بسياري اما. بودند بزرگ دايناسورها برخي

در ايـن  [ شناسـان  ديرينـه  سـرد؟  خـون  يا بودند گرم خون دايناسورها. بودند امروزي
ها معتقدند كه برخي دايناسورها باهوش بودنـد. البتـه    مطمئن نيستند. اما آن ]باره

حتـي ميمـون بـاهوش نبـود. امـا بعضـي از        يـا انسـان   ةيناسوري بـه انـداز  هيچ دا
 دايناسورهاي كوچكتر مانند ترودونِ دو متري مغز نسبتاً بزرگي داشتند.

شـود. بعضـي از    مـي به تصـوير كشـيده    يسريع پيكر ركِس غالباً غول ها، تي در فيلم  
ايـن حيـوان    ،كنند كه عكسِ قضـيه صـادق اسـت. در حقيقـت     ميدانشمندان فكر 

بـيش از حـد بـزرگ    سريع بدود. از نظر جسماني، اين دايناسور ي توانست خيل مين
كـرد. همچنـين،    مـي سرعت يك فيـل حركـت    ركِس احتمالاً به بود. در واقعيت، تي

هاي قدرتمند، ايـن   بود. بدون پاها يا دست يهاي بسيار كوچك ركِس داراي دست تي
خـوار بـوده، يعنـي    ارنبوده است. احتمالاً مرددايناسور احتمالاً شكارچي قدرتمندي 

  كرده كه قبلاً مرده بودند. فقط از حيواناتي تغذيه مي
  
 )علي شكوهي(  »4«ة زينگ -47

  »بهترين عنوان براي اين متن چيست؟«ترجمة جمله: 
  »دايناسورها ةبرخي حقايق دربار«

 )درك مطلب(  
----------------------------------------------  

 )علي شكوهي(  »2«ة نزيگ -48
  .»مغز نسبتاً بزرگي داشتترودون يك توان گفت كه  ميمتن،  طبق«مله: ج ترجمة

 )درك مطلب(  
----------------------------------------------  

 )علي شكوهي(  »1«ة زينگ -49
  »هاي زير در متن تعريف شده است؟ يك از كلمه كدام«ترجمة جمله: 

» “scavenger” )ردارخوارم(«  
 )درك مطلب(  

----------------------------------------------  
 )علي شكوهي(  »3«ة زينگ -50

بايسـت   مـي  ،كه شكارچي خوبي باشد براي آندايناسور بر اساس متن، «ترجمه جمله: 
  »داشت. مي ...
  »قوي دست و پاهاي«

 )درك مطلب(  
----------------------------------------------  
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 »حامد چوقادي«  »3«ة زينگ - 51

هـايي   تابع باشد آن است كه زوج مرتـب  ها، زوج مرتب اي از مجموعهشرط آن كه 

  ت، مولفة دومشان نيز يكسان باشد، پس:كه مولفة اولشان يكسان اس

a a a       2 23 1 4 2   

a f {( , ), ( , )}  2 3 1 2   اگر 2

  زوج مرتب متمايز است. 2ل تابع فقط شام

a f {( , ), ( , ),( , )}     2 3 1 2 2 1   اگر 1

  زوج مرتب متمايز است.  3در اين حالت تابع شامل 

  (تابع) كتاب درسي) 100تا  95 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »ناصر اسكندري«  »4«ة زينگ - 52

مجموعة اول دقيقـاً يـك پيكـان    نمودار پيكاني زماني تابع است كه از هر عضو 

  جواب است.  4خارج شود، پس گزينة 

سـه   a عضو از» 3«، دو پيكان خارج شده، در گزينة 2از عضو » 1«در گزينة 

  هيچ پيكاني خارج نشده است.  3 عضو از» 2«پيكان خارج شده و در گزينة 

  )تابع( كتاب درسي) 100تا  95هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

 »ادياننژ مهدي حاجي«  »2«ة زينگ - 53

هـا نيـز برابـر     هايي كه مؤلفة اولشان برابر است، بايـد مؤلفـة دوم آن   زوج مرتب

  باشد، پس:

( a , ) ( a , a) a a      
23 2 2 3 2 3 3 2    f: شرط تابع بودن 3

f {( , ), ( , ), ( , )} 1 4 4 1 4 2   

) هاي مرتب  به علت وجود زوج , )4 )و  2 , )4 تابع نيست. پس به ازاي هيچ مقدار  1

  شود. تابع نمي f رابطة ،aاز 

b
b b b b

b
        


12 22 2 0
2

¡.¡.ù شرط تابع بودن :g   

b  1 صورت  به مرتب زيرا دو زوج ،غيرقابل قبول است( , )1 )و  4 , )1 5 

  كند.  داشت كه تابع بودن را نقض مي خواهيم

  (تابع) كتاب درسي) 100تا  95 هاي (صفحه

 ----------------------------------------------   

 »اي مهديس حمزه«  »1«ة زينگ - 54

c d d c d c d c
c d dc c d c d

                   

3 2 3 2 3 1
2 4 2 2 11 2 1

   

c d ( ) ( )    2 3 2 1 3 1 1   

  (تابع) كتاب درسي) 100تا  95 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده فرشاد حسن«  »1«ة زينگ - 55

f( ,m ) f m m
( ,m ) f

    
 

22 2 6
2 6

.SwH ÍMIU   

m
m m

m


       

32 6 0 2  

m .نيستتابع  f {( , ), ( , ), ( , ),( , )}  3 2 9 2 9 2 7 7 2   

m .نيستتابع  f {( , ), ( , ),( , ), ( , )}     2 2 4 2 4 3 7 2 3   

  وجود ندارد.  mبراي مقداري پس 

  (تابع) كتاب درسي) 100تا  95 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »زاده نسجاد حس«  »1«ة زينگ - 56

b ax a as a
 

         
 

2 0 02 2
SwH SLX¶ Âμ¿w tHn  −¼ö   

a b b a      2 20 0SwH Âÿ¹¶  ÍMIU  HkL¶ pH Æoø  

a  وb .هر دو منفي هستند  

  ها) و نامعادله ها  (معادله كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »چيانقمحمد قر«  »3«ة زينگ - 57

  طول رأس سهمي برابر است با:

/
( )


 
 

176 5 52 16
bxm a

  2   

h ( / ) ( / )     216 5 5 176 5 5 4   ترين ارتفاع بيش 488

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي ارجمند«  »2«ة زينگ - 58

x x x| x | | | | |   
        

1 5 1 5 12 2 3 2 3 2 33 3 3   

x x
x| |

x x

   
   

     

5 1 6 15 12 73 5 1 6 5
   

x| | | x | x x
            

5 1 83 5 1 9 9 5 1 9 23 5   

  ها خواهيم داشت:  با اشتراك گرفتن از پاسخ

x [ , ] [ , ]  
7 82 15 5   

)ها، فقط  در بين گزينه , ]31   است.  زير مجموعة جواب نامعادله 2

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »علي ايماني«  »3«ة زينگ - 59

(x )(mx (m )x m )     21 1 2 1 0   

x x   1 0 1   

mx (m )x m m m m          02 1 2 1 0 1 2 1 0KÄHoò  Íμ]   

xپس  1 ابراين چون مجموعه جواب ريشه آن است. بنx 1  پـس   ،اسـت

mxعبارت  (m )x m   2 1 2 داشـته   1غيـر   ديگـر  اي ريشه دتوان نمي 1

m(xپس به شكل  ،باشد ) xمضاعف  ةاست و ريش 21 1 .دارد  

b mx m m m
a m

 
          

1 11 1 2 12 2 3   

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 93تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »ميلاد منصوري«  »3«ة زينگ - 60

)دقت كنيد كه سهمي از  ,c)0 چون از همچنين گذرد.  مي( ,c)2 ذشته گ نيز

x محورتقارن سهمي خط است، پس 
 

2 0   پس:است،  12

b b a
a


    1   محور تقارن22

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه 

----------------------------------------------   

 »زاده سجاد حسن«  »4«ة زينگ - 61

شود كه عبارت داده شـده درجـه    يين علامت مشخص ميبا توجه به جدول تع

m             بايد صفر شود. x2پس ضريب  ،است يك m    3 0 3   

x:                   mmضريب m (m )      32 2 22 1 1 4 16   

nP(x) x n x n          
316 0 1216 4   

m n      3 12 15   

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 93 تا 83 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »اسماعيل ميرزايي«  »4«ة زينگ - 62

( x ) (x )(x )P
x

  




3 2 24 5 1 1
2   

P : ( x ) x x

P : (x ) x

P : (x )
P : x x


      


      


 
     

534 5 0 4 5 01 4
2 1 0 12

21 03
2 0 24

  

x

P
P
P
P
P

 

    
    
    
    
    

52 1 1 4
01

0 02
03

4
0 0 0

0
· R

   

P x ( , ) ( , )    
50 2 1 1 4   

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 93تا  83 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »حامد چوقادي«  »3«ة زينگ - 63

xb mx m m
a

 
        



22 22 4 22 2
tHn

tHn   

)دقت كنيد كه نقطة  , )2 گر در روي نمودار اين سهمي قرار دارد پس ا 1

 1مقدار  yرا قرار دهيم، بايد براي  2مقدار  xضابطة سهمي به جاي 

  دست آيد.  به

xm y x x y
xm y x x y

            


             

222 4 1 4 8 1 5
222 4 3 4 8 3 1

¡.¡.ù   

mپس   2  و ضابطة تابعy x x   2 4 اين سهمي محور است.  3

yاي به عرض  را در نقطه ها3  محورxهاي  ها را در نقاطي به طول ريشه

  كند.  ضابطة سهمي قطع مي

x
x x

x


      

12 4 3 0 3   


 

2 3    ABCمساحت مثلث  32

  

  

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 82تا  78هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »فر اسداالله ذاكري«  »3«ة زينگ - 64

 ن، محـور تقـارن  هاي متفاوت و عـرض يكسـا   توان از روي دو نقطه با طول  مي

   پيدا كرد:را  سهمي

x
 

  
4 2   محور تقارن :12

b a a
a a


         


4 1 2 4 22   محور تقارن 2

y x x b  22 4   

)اين سهمي از نقطة  , )1   گذرد.  هم مي 2

( ) ( ) b b b         22 2 1 4 1 2 2 4 4   

y x x   22 4 4   

  ي برابر است با:س سهمأعرض ر

x y( ) ( ) ( )      1 21 2 1 4 1 4   

    2 4 4 6   

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   
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 »مهرداد خاجي«  »1«ة زينگ - 65

x
P(x)


   

1 0 2
0 0· R

   

هاي صـورت   ريشه 2و  0شود كه  عيين علامت چنين برداشت مياز جدول ت

در مخـرج  باشد، در نتيجه  P(x)ريشة مضاعف مخرج كسر  1كسر و 

  كسر صفر است. پس: 

  
a c b (*)
a b c b b

b c
b ac

 
          
  

   

2
2

2

2 2
0 8 16 0

8 0
4 0

   

  (*)(b ) b c      24 0 4 2   

  x(x )P(x)
(x )


 



2
2

4 2
2 1

   

xدر نتيجه به ازاي   x، حاصـل عبـارت مثبـت و بـه ازاي     0  ، حاصـل  0

هـاي   ه مغـاير بـا علامـت   بدست آمـد  P(x)عبارت منفي است، پس علامت 

  وجود ندارد. bمندرج در جدول تعيين علامت است. پس مقداري براي 

  ها) ها و نامعادله (معادله كتاب درسي) 93تا  83هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   

 »رضا سيدنجفي«  »3«ة زينگ - 66

yسـهمي   طبق صورت سؤال x x  22 8 ] محـدودة در  3 , ]    از

yنمودار خط  x   است، پسبالاتر :  

x x x x x ( )       2 22 8 3 2 7 3 0 1   

xهاي معادله  در ابتدا ريشه x  22 7 3    كنيم: را پيدا مي 0

x
x x ( x )(x )

x


        

 

1
22 7 3 0 2 1 3 0 2

3
   

   كنيم: تعيين علامت را رسم مي جدول

x

p   

1 32
0 0

   

] ، مجموعه جواب )1( با توجه به , ]
1 32  است. در نتيجه 

1
 و2  3 .  

     
1 53 2 2   

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 93تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »داوود بوالحسني«  »1«ة زينگ - 67

باشـد و چـون در ربـع چهـارم اسـت،       بالاترين نقطة سهمي، رأس سهمي مـي 

sپس sy ,x 0 است. از طرفي سهمي بايد رو بـه پـايين باشـد، يعنـي      0

m    است. 0

  

s

s

bx
a m m

y m( ) ( ) (m )
m m

m mm m
m m m m

 
    


      

  
        


2

2

2 3 3
2 2

3 32 3 2

3 6 3 2 32 2

   

sxدر ناحيه چهارم داريم:   syو  0  0:  

s

m
s

x m (I)
m

m my m m
m




     

 
        

2 0 2

30 0 0

2 30 0 2 3 0
  

m (II) 3  ياm  1 (m )(m )    3 1 0   

mشود:  نتيجه مي (II)و  (I)از اشتراك روابط   3   

  ها) ها و نا معادله (معادله كتاب درسي) 82تا  78هاي  صفحه( 

----------------------------------------------   
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 »سجاد داوطلب«  »4«ة زينگ - 68

ــؤال،   ــكل س ــق ش ــه  طب ــهمي روب ــي   س ــدأ م ــايين از مب ــذرد پ ــس در  ،گ پ

y x bx c   22  :داريم  

y( ) c  0 0 0   

  چنين طول رأس دو سهمي يكي است، پس:  هم

b by x bx xs ( ) b b
y x x b xs ( )


                   

1

2

22 2 2 4 2 84 42 4 22 1

kºHïÁ»Iv¶   

yها  پس معادله سهمي x x  22 yو  8 x x  2 4 اسـت و مقـدار    8

xها در  آن    رابر است با: ب 2

y ( ) ( ) y ( )s s        1 2
2 22 2 8 2 8 2 4 2 8 12   

  شود: ها مي و اختلاف عرض رأس

( )  8 12 20   

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »رضا سيدنجفي«  »4«ة زينگ - 69

  رن سهمي برابر است با:  تقا محوردانيم كه معادلة  مي

b mx
a
 

  
1

2 2   

xكه خط  با توجه به اين y 2 است، قطع كرده  1به عرض   اي را در نقطه 1

  بنابراين: 

xطول محل تلاقي  x x     2 1 1 2 2 1   

  پس داريم:

m m m
        

1 1 1 2 12   

  دهيم.  معادلة سهمي را تشكيل مي

xy x x y     02 2 2 2   

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 82تا  78 هاي (صفحه

----------------------------------------------   

 »بهرام حلاج«  »1«ة زينگ - 70

f معادلـة  از روي شكل مشخص است كـه  (x)  x دو ريشـة داراي  0  و  7

x  3 است وليf (x)  در طرفينx  3 دهد تغيير علامت نمي .  

x x (x )(x )    2 12 4 3   

f (x) | x |
(x )(x )




 
2 04 3   

x
f (x)

| x |

x x
f (x) | x |

x x


    

     

      


    
 

3 2 4 7
0 0

2 0
2 12 0 0

2 0 02 12
·.R ·.R

  

( , ) [ , ) a b c      3 4 7 8 جواب مجموعه   

  ها) و نامعادلهها   معادله( كتاب درسي) 93 تا 83 هاي (صفحه

----------------------------------------------  
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 »امير رهبردهقان«  »3«ة زينگ -71

  نادرست است. » ج«فقط عبارت 

هـاي شـبكه    رشـته همة دهليزي از چندين طرف با  -دقت كنيد گره سينوسي

  هادي ارتباط ندارد.  

   كتاب درسي) 53تا  51و  48هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »مهرداد محبي«  »4«ة زينگ -72

 دهينام يلنف يها و مغز استخوان اندام سيطحال، آپاند موس،يت ها، لوزه

  . شوند يم

  :هاگزينه يبررس

اطراف خود مبادله  عيرا با ما يتنفس يبدن، گازها يها اختهي »:1«گزينه 

  .كنند يم

ت متفاو يها ها به نسبت بدن انواع بافت يها ها و دستگاه در اندام »:2«گزينه 

  وجود دارند.

  نقش دارد. زا يماريب يها كروبيبردن م نيدر از ب ،يدستگاه لنف »:3«گزينه 

  .ستيصادق ن سيطحال و آپاند يبرا »:4«گزينه 

   كتاب درسي) 60و  59، 34، 15هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »امير رهبردهقان«  »2«ة زينگ -73

  اند.  حيحص» د«و » ب«موارد 

  بررسي موارد نادرست:

 ها آسيب ببينند.  الف) ممكن است پلاكت

  هاي شديد صادق است.خونريزي برايج) 

   كتاب درسي) 64  (صفحه

----------------------------------------------   

 »99سراسري «  »1«ة زينگ -74

   منظور سوال، اندام كبد است. 

  هاي قرمز نقش دارد.   در تنظيم توليد گويچهكبد با توليد هورمون اريتروپويتين 

  كتاب درسي)  64تا  62و  60، 57، 28هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »با تغيير 99سراسري «  »2«ة زينگ -75

 اند. صحيح» د«و » الف«موارد 

و هاي زيـرين   سياهرگ شوند. بزرگ هاي ششي به دهليز چپ وارد مي سياهرگ

  شوند.   زبرين و سياهرگ اكليلي به دهليز راست وارد مي

  بررسي موارد:

هـاي زيـرين و    سـياهرگ  هاي ششي خون روشن و در بـزرگ  الف) در سياهرگ

زبرين و سياهرگ اكليلي خون تيره وجود دارد. در خون تيـره ميـزان تركيـب    

  هموگلوبين با اكسيژن نسبت به خون روشن كمتر است. 

 هاي بالاتر از قلب صادق نيست.  ي سياهرگ اكليلي و سياهرگب) اين مورد برا

  كند.  ج) سياهرگ اكليلي خون مربوط به قلب را به دهليز راست وارد مي

هـا اسـت كـه در لايـه      هـا و سـياهرگ   د) اين مورد ويژگي لايه مياني سرخرگ

  هاي كشساني زيادي دارد.   مياني رشته

 اب درسي) كت 58و  55، 49، 48، 39، 34هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »خارج كشور 99سراسري «  »3«ة زينگ -76

هاي ديـواره دهليزهـا منتقـل     كه پيام الكتريكي به تعداد زيادي از ياخته زماني

 ها در حال استراحت هستند. شود، بطن مي

  كتاب درسي)  54تا  52هاي  (صفحه 

----------------------------------------------   

 »معين خنافره«  »2«ة زينگ -77

-رندهيو گ ژنيبه كمبود اكس حساس ياهرندهيحساس به فشار، گ يهارندهيگ

به  ك،يپس از تحر دروژنيه  ونيو  دياكسيكربن د شيحساس به افزا يها

 يازهايحفظ، و ن يعيدر حد طب يفرستند تا فشار سرخرگيم اميپ يمراكز عصب

  شود.  نيتأم خاص طيبدن در شرا

   كتاب درسي) 60  (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده رضا قربان«  »4«ة زينگ -78

  اي خون انسان است.  بخش ياخته B خوناب و بخش A بخش

كربنات، كلسـيم و ...، انـواعي از    ه بيها از جمل توان انواعي از يون در خوناب مي

هـا كـه نقـش دفـاعي داشـته و آلبـومين كـه در         ها شـامل گلوبـولين   پروتئين

 )1(شناسي  زيست
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چنـين اكسـيژن و    سـلين نقـش دارد و هـم    ها مانند پني جايي بعضي دارو جابه

  اكسيد به مقدار كم را يافت.  دي كربن

اي تنفسـي و  جـايي گازه ـ  هاي قرمز كه در جابـه  اي نيز گويچه در بخش ياخته

  شوند.   ها ديده ميهاي سفيد كه عوامل دفاعي بوده و گرده گويچه

   كتاب درسي) 61  (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »4«ة زينگ -79

هـاي لانـه كبـوتري     هاي دست و پا برخلاف سياهرگ ششـي دريچـه   سياهرگ

  دارند.  

ها خون  اكسيژن زياد دارد (خون روشن) و در سرخرگ سياهرگ ششي خون با

ها بافت پيونـدي   ها و سرخرگ شود و در ديواره سياهرگ با فشار زياد حمل مي

  وجود دارد.

   كتاب درسي) 59و  58، 56، 55، 48، 34هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »1«ة زينگ -80

شـوند و   ها در زمان ورود خون افزايش حجم پيدا كرده و گشادتر مـي  سرخرگ

 -هـاي دهليـزي   ها يعنـي بسـته بـودن دريچـه     اين اتفاق در زمان انقباض بطن

  دهد بطني رخ مي

هاي كوچك چون قدرت كشساني كمتري دارند بـا ورود خـون دچـار    سرخرگ

  شوند.تغيير حجم زيادي نمي

  ابتداي خود دريچه دارند. هاي آئورت و ششي درتنها سرخرگ

   كتاب درسي) 57تا  54و  49هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدرضا جهانشاهلو«  »3«ة زينگ -81

شـود و بـه كـاهش     ها موجب كاهش توليد تـرومبين مـي   كاهش فعاليت گرده

  داشته است. انجامد ؛چون پروترومبين از قبل در خون وجود پروترومبين نمي

شـود و بـدن بـا     كاهش ميزان آهن خون موجب كاهش توليد گلبول قرمز مـي 

توليد اريتروپويتين از كبد و كليه سعي در افزايش توليد گويچه قرمـز خواهـد   

  داشت. 

هـاي نـامحلول در    افزايش ميزان توليد ترومبين، موجب افزايش توليد پروتئين

هـاي محلـول در پلاسـما     ر پـروتئين شـود و از مقـدا   پلاسما( ايجاد لخته) مـي 

  كاهد. مي

موجـب   هاي اصلي و كناري) هاي معده (ياخته از ياخته گروهي افزايش تخريب

شـود تـا    اسيد معده و پپسينوژن ميافزايش ترشح گاسترين براي توليد بيشتر 

  .بتوانند به هضم مواد كمك كنند

   كتاب درسي) 64تا  61و  28، 21هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدامين بيگدلي«  »4«ة زينگ -82

كند. به همـين   نشت مواد به خارج از مويرگ در جريان ورزش افزايش پيدا مي

زمـان فعاليـت    كند و هم دليل احتمال ايجاد علائم مشابه خيز افزايش پيدا مي

هـاي طـولاني مـدت، مقـدار اكسـيژن       شود. در ورزش تر ميدستگاه لنفي بيش

يابد كه سبب افزايش ترشح هورمون اريتروپويتين توسط گروه  خون كاهش مي

هـا و   شود. در اين حالت فعاليت اين ياخته هاي كبد و كليه مي اي از ياخته ويژه

يابد. دستگاه عصبي خودمختار با  ها افزايش مي توسط آن  ATPميزان مصرف

دهـد كـه مركـز همـاهنگي ايـن       عاليت آن را تغييـر مـي  تاثير بر قلب، ميزان ف

  النخاع و پل مغزي قرار دارد. اعصاب در بصل

   كتاب درسي) 63و  60تا  58هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »محمدامين بيگدلي«  »4«ة زينگ -83

ري از شود. بسيا ارسطو معتقد بود كه نفس كشيدن باعث خنك شدن قلب مي

  هاي كلاژن متصل هستند.   اي قلب به رشته هاي ماهيچه ياخته

هـاي   لايه مياني همانند لايه بيروني داراي بافت پيوندي متراكم است كه رشته

وسـيله يـك    است كـه بـه   شامهدرونترين لايه قلب،  كلاژن فراوان دارد. داخلي

قلـب اسـتراحت   لايه از بافت پيوندي به لايه مياني متصل شده است. ماهيچـه  

  كند ولي استراحت پيوسته ندارد.  مي

   كتاب درسي) 52و  51، 34هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »نويداميديان«  »3«ة زينگ -84

هـا   ها اسـت. ايـن سـرخرگ    هاي كوچك قبل از مويرگ منظور سوال، سرخرگ

ها  هاي بعد از آن د اما مويرگان ها از سه لايه تشكيل شده همانند همه سرخرگ

  تنها يك لايه بافت پوششي دارند.

   كتاب درسي) 57تا  55هاي  (صفحه

----------------------------------------------   
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 »نويد اميديان«  »4«ة زينگ -85

تـرين لايـه،    ها نازك شود. در سرخرگ ها مي چاقي موجب تنگ شدن سرخرگ

  ئما در تماس مستقيم با خون است.پوششي سنگفرشي است كه دا  لايه

  ها: بررسي ساير گزينه

  ها است. ، مربوط به سياهرگ»1«گزينه 

  تر از ساير نقاط است. ها در كليه ضخيم غشاي پايه مويرگ»: 2«گزينه 

  بينيم. اي مي ها فقط يك لايه ماهيچه در سرخرگ»: 3«گزينه 

   كتاب درسي) 58تا  55و  28هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »نويد اميديان«  »2«ة زينگ -86

  ها: بررسي ساير گزينه

 كنند. هايي در خود كليه ترشح مياريتروپويتين را ياخته»: 1«گزينه 

  دهد. اريتروپويتين فقط توليد گويچه قرمز را افزايش مي»: 3«گزينه 

شـود؛ امـا    ترشـح مـي   اريتروپويتين به طور طبيعي به مقـدار كـم    »:4«گزينه 

  يابد. هنگام كاهش مقدار اكسيژن اين هورمون افزايش مي

   كتاب درسي) 64تا  62و  38، 23هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پور سعيد فتحي«  »4«ة زينگ -87

دليل اينكه توسط غشاي گويچـه قرمـز محصـور شـده اسـت در       هموگلوبين به

  خوناب فاقد نقش است.فشار اسمزي 

  ها: بررسي گزينه

  روز است. 120هاي قرمز  عمر متوسط گويچه»: 1«گزينة 

  باشند. هاي بالغ فاقد هسته مي گويچه»: 2«گزينة 

 هـاي كبـد سـاخته    اريتروپـويتين توسـط گـروه خاصـي از ياختـه       »:3«گزينة 

  هاي توليد كنندة صفرا! شود نه ياخته مي 

   كتاب درسي) 63تا  61و  39، 38، 22، 12هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »پور سعيد فتحي«  »1«ة زينگ -88

 منظور صورت سوال ائوزينوفيـل اسـت كـه هماننـد بازوفيـل داراي هسـته دو      

  قسمتي است

  ها: بررسي ساير گزينه

نشــا هــاي ميلوئيــدي م هــا از ياختــههــا و ائوزينوفيــلنوتروفيــل»:  2«گزينــه 

  گيرند. مي

هـا فاقـد دانـه در سيتوپلاسـم هسـتند.      هـا و مونوسـيت  لنفوسيت»: 3«گزينه 

  ها است. هاي خوني متعلق به مونوسيت بزرگترين حجم ياخته

  هاي ميلوئيدي توانايي توليد شش محصول را دارند. ياخته»: 4«گزينةه

   كتاب درسي) 63تا  61و  39هاي  (صفحه

----------------------------------------------   

 »زاده مهدي مهدي«  »4«ة زينگ -89

  كنند.  نادرستي كامل ميهمه موارد، عبارت را به

شامه فاقد بافت پيوندي متراكم و لايه مياني و لايه بيرونـي (پيراشـامه و   درون

  شامه) داراي اين بافت هستند. برون

  شود. اي قلبي ميه الف) بافت پيوند متراكم لايه مياني باعث استحكام دريچه

  باشد. شامه و پيراشامه نمي ب) لايه مياني در تماس با مايع بين برون

  هاي قلبي نقش دارد. دريچه سيني سـرخرگ  شامه در تشكيل دريچه ج) درون

  شود. ششي مانع از بازگشت خون از سرخرگ ششي به بطن راست مي

  باشد. اي ميهاي ماهيچه د) فقط لايه مياني داراي ياخته

   كتاب درسي) 51و  49، 48، 16هاي  صفحه(

----------------------------------------------   

 »عباس آرايش«  »3«ة زينگ -90

شـود. پـس    دو بخش خون از هم جدا مياگر مقداري از خون را گريزانه، كنيم 

  اند.  دو بخش خون در اين سوال از هم جدا نشده

  بررسي موارد:  

  اب (نه خون) آب است. درصد خون 90الف) بيش از 

  ها ياخته نيستند بلكه قطعاتي از ياخته هستند.  ب) گرده

هــايي مثــل  هــاي خــوني، گويچــه ســفيد در خونــاب و پــروتئين ج) در ياختــه

  زا نقش دارد.   گلوبولين در ايمني و مبارزه با عوامل بيماري

ا، خونـاب  ه هاي قرمز و سفيد و گرده د) در پايين لوله آزمايش، علاوه بر گويچه

  نيز حضور دارد.  

   كتاب درسي) 64تا  61هاي  (صفحه

----------------------------------------------  
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 »محمد قدس«  »4«ة زينگ -91

قرينـة كـار نيـروي وزن    بـا  برابر  گرانشي تغييرات انرژي پتانسيل كه دانيم مي

   است، لذا داريم:

U W U U ( ) Umg B A B          50 40 50   

U JB  90   

  كتاب درسي) 68تا  65 هاي ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پارسامهدي «  »3«ة زينگ -92

تاسـيل گرانشـي   ، پـس انـرژي پ  تفاع جسم از سطح زمين كاهش يافتهچون ار

  است: پيدا كردهكاهش نيز جسم

U U U U U U U        
25 1 3

1 2 1 1 2 1100 4 4   

h (h )mmgh mgh h h 
   2 13 35 52 1 1 14 4   

h h m   
1 5 201 14   

  كتاب درسي) 68تا  64هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »زاده محمدرضا شيرواني«  »2«ة زينگ -93

تغييـرات انـرژي    بـا  انرژي جنبشي، كار كل انجام شده برابـر  -طبق قضية كار 

  جنبشي جسم است: 

m g / kgW K W m(v v )t t m mv ,v
s s

      
 2 1

1 200 0 22 22 12 20 40
   

W / (( ) ( ) ) / ( ) Jt         
1 2 20 2 20 40 0 1 400 1600 1202   

  كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »2«ة زينگ -94

km m km m/ , /
s s s s

 1 5 1500 0 5 500   

در مسير حركت گلوله فقط دو نيروي مقاومت هـوا و وزن بـه آن    كه دانيم مي

مجموع كار ايـن دو نيـرو    انرژي جنبشي، –طبق قضية كار  پس ،شود مي وارد

  داريم: و استبا تغييرات انرژي جنبشي جسم برابر 

  

W K W W K Kt mg     2 1H¼À S¶»I£¶   

W mgh m(v v )   
1 2 22 12H¼À S¶»I£¶  

W (( ) ( ) )          
13 3 2 250 10 10 4 50 10 500 15002H¼À S¶»I£¶  

W ( )

W W

      

            

1 32 50 10 250000 22500002
1 3 6 42 50 10 2 10 2 5 102

H¼À S¶»I£¶

H¼À S¶»I£¶ H¼À S¶»I£¶

   

W J  50002H¼À S¶»I£¶   

  بنابراين نسبت اندازة كار نيروي مقاومت هوا به اندازة كار نيروي وزن، برابر است با:

W

W
 

50002 250012
H¼À S¶»I£¶

·p»
   

  كتاب درسي) 68تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »محمدرضا شريفي«  »3«ة زينگ -95

ر شود و كـا  باعث متوقف شدن گلوله مي ،نيروي وارد بر گلوله از طرف قطعه چوب

  اريم:انرژي جنبشي، د –با استفاده از قضية كار  .دهد انجام مي  منفي روي گلوله

W K F dcos m(v v )t t     
1 2 202   

F cos ( )t       
25 1 20 2180 0 500100 2 1000   

F ( ) F Nt t      
252 425 10 10100   

  كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »علي عاقلي«  »2«ة زينگ -96

t، تندي جسم را در لحظات هابتدا با توجه به رابط s tو  2 s   يابيم:  مي 3

mv( ) ( )
sv t
mv( ) ( )
s


      

    

22 6 2 1 25
26 1

23 6 3 1 55
   

  داريم:  ،انرژي جنبشي -حال با استفاده از قضية كار 

W K W m[(v( )) (v( )) ]t t    
1 2 23 22   

W (( ) ( ) ) ( )( )t         
1 12 28 55 25 8 55 25 55 252 2   

W J / kJt     4 30 80 9600 9 6   

  كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »3«ة زينگ -97

 در مسـير  تغييرات انرژي جنبشـي  با كار كل برابر ،انرژي جنبشي - طبق قضية كار 

   لذا داريم: تك نيروها است، ر با مجموع كار تكاست و از طرفي خود كار كل براب

  

W Kt     

W K Kt  2 1   

N kW W W W W W KF F F mg F f      1 2 3 2   

F mg FNW W W  
2 0  

F dcos F dcos f dcos mvk     
1 260 0 1801 3 22   

f ( ) ( )k            
1 1 260 20 40 20 1 20 1 20 102 2   

f f f Nk k k       600 800 20 1000 20 400 20   

  كتاب درسي) 64تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كفش نحميد زري«  »4«ة زينگ -98

  داريم:  ،با استفاده از اصل پايستگي انرژي مكانيكي ،چون اتلاف انرژي نداريم

E E U K U K    1 2 1 1 2 2   

mgh mv mgh mv   
1 12 21 1 2 22 2   

  انرژي پتانسيل گرانشي در نظر بگيريم، داريم:  مبدأرا  پرش اگر نقطة

mv mgh mv  
1 12 20 1 22 2   

m mv ,vv v s sh
g

 
  

1 22 2 40 381 2
2   

( ) ( )( )h / m  
  



2 240 38 40 38 40 38 7 82 10 20   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كفش حميد زرين«  »2«ة زينگ -99

  يابيم:  زمين را مي سطح از جسمابتدا حداكثر ارتفاع  ،پايستگي انرژي مكانيكي اصل با توجه به

E E U K U K mv mgh        
1 20 01 2 1 1 2 2 1 22   

v ( )h m
g

   


2 2201 202 2 2 10   

   پايستگي انرژي مكانيكي، داريم: اصل حال با توجه به

U K E K E U E mgh         

تغييرات انرژي جنبشي برحسب تغيير ارتفاع  ،طور كه از رابطه پيدا است همان

  بنابراين:يك رابطة خطي با شيب منفي است. 

  

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »علي عاقلي«  »2«ة زينگ - 100

  چون اتلاف انرژي نداريم، با استفاده از اصل پايستگي انرژي مكانيكي، داريم:

E E U K U K mv K K        
1 20 31 2 1 1 2 2 1 2 22   

K K J     
1 2 400 4 1002 22   

  

U K mgh h       3 300 300 2 10 3002 2 2 2   

h m 152   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  هفح(ص
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 »منش كيانوش كيان«  »2«ة زينگ - 101

بـا   .ثابـت اسـت   در هر حالـت  مكانيكي گلوله  چون اتلاف انرژي نداريم، انرژي
  پايستگي انرژي مكانيكي، در حالت اول داريم:  اصل توجه به

E E K U K U mv mgh

vh ( )
g

        

 

 21 2 1 1 2 2 2
2

2

1
2

12

  

ايم. در اين حالت نيز  درصد كاهش داده 25گلوله را  ةاولي تنديدر حالت دوم، 
  داريم: ،پايستگي انرژي مكانيكياصل با توجه به 

v v v v v

E E K U K U

mv mgh

    

         

    

25 3
100 4

1 2 1 1 2 2
1 2 22  

  

vvh ( )
g g


  

9 22 16 22 2 2  

v
h g( ) ,( )
h v

g


  

29
916 21 2 2

2 162
2

  

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح
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 »زاده اله فرشاد لطف«  »3«ة زينگ - 102

بـا توجـه بـه     .مانـد  پايسته مي جسم انرژي مكانيكي ،چون اتلاف انرژي نداريم

/كه تغيير ارتفاع از  اين m1 /بـه   5 m3 / از بـا تغييـر ارتفـاع    5 m3 بـه   5

/ m5 انرژي پتانسيل گرانشـي در هـر دو مرحلـه     اتپس تغيير ،برابر است 5

كـاهش انـرژي    ،پايسـتگي انـرژي مكـانيكي    اصـل  يكسان است و با توجـه بـه  

  جنبشي در هر دو قسمت برابر است. 

E E K U K U K K U U        1 2 1 1 2 2 1 2 2 1   

U K ( )    112 12   

E E K U K U K K U U        2 3 2 2 3 3 2 3 3 2   

U K ( )    223 23   

( ) , ( ) U U K K      
2 1

12 23 12 23   

K K K K K K K      22 1 3 2 2 1 3   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »نسب عبدالرضا اميني«  »3«ة زينگ - 103

كـه   دهد رخ ميهنگامي ترين انرژي جنبشي وزنه،  بيش ،چون اتلاف انرژي نداريم

رسـد. بـا در     ين مقدار خود در طول مسير مـي تر كم  انرژي پتانسيل گرانشي آن به

 يپتانسيل گرانش ـنقطة مسير حركت به عنوان مبدأ انرژي  ترين نظر گرفتن پايين

  داريم: ،سازد) اي كه نخ با راستاي قائم زاوية صفر درجه مي (يعني لحظه

E E1 2   

K U E mgh /    0 11 1 2 1   

h /    350 10 10 0 1   

h / m cm  0 2 20   

  گاه داريم:  آن

h L Lcos h L( cos )     1   

( cos ) ( cos ) cos              
1 120 40 1 1 602 2   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح
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 »مصطفي كياني«  »3«ة زينگ - 104

فقط انرژي پتانسيل گرانشـي و در نقطـة    Aزير، جسم در نقطة   مطابق شكل

B  هم انرژي جنبشي و هم انرژي پتانسيل گرانشي دارد. بنابراين با اسـتفاده ،

لاي سـطح  پايستگي انرژي مكـانيكي، انـرژي پتانسـيل گرانشـي در بـا     اصل از 

مبـدأ   سـطح  ، ارتفـاع از Bيابيم. دقـت كنيـد چـون در نقطـة      دار را مي شيب

1پتانسيل گرانشي، 
Uاسـت، بنـا بـه رابطـة      Aارتفاع در نقطة  3 mgh ،

Uبايد  UB A
1
  باشد.  3

B A A

B B

U U ,KE U KE E U K U KA B A A B B
K mv

  
     

 2

1 03
1
2

   

B

m kgU U mv UA A AB mv
s

      


1 1 2 1420 4 1003 2 3 210
   

U U JA A   
2 200 3003   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح
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 »كفش حميد زرين«  »3«ة زينگ - 105

يل گرانشي جسم است و تندي انرژي پتانس اتينة تغييرقربا كار نيروي وزن برابر 

تگي انـرژي مكـانيكي   پايس ـ اصـل  ها هنگام رسيدن به زمين بـا اسـتفاده از   گلوله

  :با كار نيروهاي وزن برابر است ،ها كه با توجه به شكل آيد دست مي به

نرژي پتانسيل گرانشيمبدأ ا
  

W U (U U )A A A    2 1   

hW mg(h h ) W mg( h) mghA A Ah h


        

2

1
02 2 0 2 42 1 2   

E E U K U K    1 2 1 1 2 2   

mg ( h) ( m) v v gh v ghAA A        
1 2 22 2 2 4 22   

  
  انرژي پتانسيل گرانشي مبدأ

W U (U U )B B B    2 1   

hW mg(h h )B B h h


    


2
1

0
2 1   

W mg( h) mghB    0   

E E U K U K mgh mvB      
1 21 2 1 1 2 2 2   

v gh v ghBB   2 2 2   

  ژي پتانسيل گرانشيران مبدأ

W U (U U )C C C    2 1   

hW mg(h h )C C h h


    

2

1
0

2 1 2   

W mg( h) mghC    0 2 2   

E E U K U K    1 2 1 1 2 2   

mg( h) mv v ghC C   
1 2 22 42   

v ghC  2   

v v vC A B
W W WA C B

  


 

2
2 4

   

  كتاب درسي) 70تا  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

www.konkur.in

forum.konkur.in



  
  

  19: ةصفح                                      اختصاصي پاية دهم  تجربي                                                 اسفند       8) آزمون 5پروژة (         
  

 

 »كفش حميد زرين«  »2«ة زينگ - 106

قرينة تغييرات انرژي پتانسيل گرانشي است، لـذا بـا در    با كار نيروي وزن برابر

  داريم:   ،به عنوان مبدأ انرژي پتانسيل گرانشي Cنقطةنظر گرفتن سطح افقي 

  

W W U ( U )AC BC AC BC    4 4   

CUU U (U U ) U U h hC A C B A B A B


       
04 4 4  

  يابيم، داريم:  مي Cو  B نقاطدر  را تندي گلوله حال

E E U K U KC A C C A A       

mv mgh v gh ( )A AC C   
1 2 2 12   

E E U K U K mv mgh mghB A B B A A B AB       
1 2
2   

A
B

hh
v gh ( )B A


 

34 22   

ghv( ) , ( ) AC
vB ghA

   
2 2 2 32 1

33 3
2

   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح
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 »كفش حميد زرين«  »1«ة زينگ - 107

وضع تعادل را مبدأ انرژي پتانسيل گرانشـي در   يعني نقطة عبور آونگ ترين پايين

  :ماند و داريم انرژي مكانيكي پايسته مي ،چون اتلاف انرژي نداريم .گيريم نظر مي

  

E E1 2   

K U K U U K ( )     
0 0

11 1 2 2 1 2   

   داريم: ،)3) و (1حال با در نظر گرفتن دو نقطة (

E E K U K U U K U       
0

1 3 1 1 3 3 1 3 3   

 ،) است2نصف تندي گلوله در نقطة ( گلوله ) تندي3در نقطة (كه دقت كنيد 

1لذا انرژي جنبشي آن 
  ) است. 2رابر انرژي جنبشي نقطة (ب 4

( )U K U U U U U U      
1 1 31

1 2 3 1 1 3 3 14 4 4   

mgl( cos ) mgl( cos )     
31 1 534   

cos ( / ) cos /            
31 1 0 6 0 7 454   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح
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 »نسب عبدالرضا اميني«  »3«ة زينگ - 108

 در Cزماني است كـه گلولـه بتوانـد بـه نقطـة       Aتندي گلوله در نقطة  ةكمين

vCتنـدي بـالاي مسـير را     ،بالاي مسير برسد كه در ايـن حالـت    در نظـر   0

  گيريم:   مي

  

E EC A   

U K U K U K mgh mvC C A A C A C A       
00 1 2

2   

mv gh /A C s
      2 2 10 7 2 144 12   
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  داريم:  ،Cو  Bحال با در نظر گرفتن پايستگي انرژي مكانيكي بين دو نقطة 

E E U K U K mgh mv mghB C B B C C B CB       
0 1 2

2   

mv g(h h ) ( / / )B C B s
       2 2 10 7 2 2 2 10   

  كتاب درسي) 70تا  68هاي  ه(صفح
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 »مجتبي نكوئيان«  »4«ة زينگ - 109

انرژي جنبشي براي مسير رفـت   -با شكل زير و با استفاده از قضية كار مطابق 

  و برگشت داريم:  

  

k: W K W W m(v v )t mg f     
1 2 22   مسير رفت  12

k

mh / d,g
s md W m( ) mfmv ,v

s

 
      

 

2

1 2

0 6 10 16 0 16 824 0
   

kW md mf  6 8   

k: W K W W m(v v )t mg f          
1 2 22   مسير برگشت 12

mgh W m(v v )f      
1 2 22 12   

k

mh / d,g
s md W m( ) mfmv ,v
s

 
    

 

2

1 2

0 6 10 16 4 0 220 2
   

f fk k
k

W W
W md m md m ( md m)f

 
       

2
6 2 6 2 2 6 8  

d m L d m    1 2 2   

  كتاب درسي) 68تا  61هاي  ه(صفح
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 »كفش حميد زرين«  »3«ة زينگ - 110

اـر       ،آوريم دست مي اومت هوا را بهابتدا اندازة نيروي مق انـرژي   - بـا توجـه بـه قضـية ك

   جنبشي در مسير رفت تا نقطة اوج داريم:

KW K W W K Kt f mg


      2 0
2 1   

mv
sfd mgd mv

d m


    



201 2
162   

(f m) m( ) f / m    
1 210 16 20 2 52   

و  Bو  Aانرژي جنبشي بين دو نقطة  -حال با در نظر گرفتن قضية كار 

   داريم: ،dتا نقطة اوج با نماد  Aنقطة   فاصلةنشان دادن 

W K f( d / ) mgd mg(d / ) K Kt AB B A            2 0 8 0 8   

B AK K
   

f / mf( d / ) / mg      2 52 0 8 0 8 0   

/ m( d / ) m / d / /      2 5 2 0 8 10 0 8 2 0 8 3 2   

d / d / m    2 2 4 1 2  

در مسير  Bو  Aدست آوردن تندي جسم در يكي از نقاط   حال براي به

  داريم:  ،Bبرگشت از نقطة اوج تا نقطة 

W K mgd fd mv m / m mvt B B           
1 12 20 10 2 2 5 22 2 

mv vBB s
   2 30 30   

  كتاب درسي) 68تا  61هاي  ه(صفح
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 »كوكنده حسن رحمتي«  »4«ة زينگ - 111

  :  ي نادرستها بررسي گزينه
در هواي شهرهاي آلودة صنعتي و بزرگ، به مقـدار قابـل تـوجهي    »: 1«گزينة 

اكسيدهاي نيتروژن وجود دارد. در واقع اين گازها از واكنش گازهاي نيتـروژن  
در  ،عـلاوه بـر آن  آيند.  وجود مي  بهو اكسيژن درون موتور خودرو در دماي بالا

اكسـيدهاي   بـا هـم واكـنش داده و    N2و  O2هـاي   هنگام رعد و برق گـاز 
  شوند.   نيتروژن توليد مي

ــوان اصــلي »: 2«گزينــة  ــه عن ــروژن ب ــاز نيت ــرين جــزء ســازندة هــواكره،   گ ت
  دهد.   طور معمول با اكسيژن واكنش نمي و به پذيري بسيار كمي دارد واكنش
O)اكسيژن  بالاتر ازاوزون  نقطة جوش  »:3«گزينة  پـذيري   واكـنش . است 2(
هـا   صنعت از گاز اوزون براي گندزدايي ميوه . دراستاكسيژن  از تر يشباوزون 

 شود.   اده ميبيني درون آب استف و سبزيجات و از بين بردن جانداران ذره

   كتاب درسي) 76تا  74 هاي ه(صفح
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 »محمدرضا ميرقائمي«  »1«ة زينگ - 112

  نادرست است. » ت« و »پ«، »ب«هاي  عبارت
  ها:  بررسي عبارت

درســي، يكــي از  كتــاب 62و  61هــاي  بــا توجــه بــه توضــيحات صــفحهالــف) 
ن هـا از قـانو   اي شـيميايي ايـن اسـت كـه همـة آن     ه ـ هاي مهم واكنش ويژگي

  كنند.  پايستگي جرم پيروي مي
رف ظ ـدر يك اند،  هايي كه با خروج گاز از مخلوط واكنش همراه ب) در واكنش

  يابد.   جرم مخلوط واكنش به مرور زمان كاهش ميدر باز، 
هـا در هـر لحظـه از     ها با مجموع جرم فراورده پ) مجموع جرم واكنش دهنده

ها در ابتداي  اكنش با يكديگر برابر نيست به عنوان مثال مجموع جرم فراوردهو
  واكنش برابر صفر است.

كننده در هر سمت واكنش بسته به نوع واكـنش   هاي شركت ت) تعداد مولكول
  كند. تغيير مي

   كتاب درسي) 62و  61هاي  ه(صفح 
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 »محمدرضا ميرقائمي«  »1«ة زينگ - 113

  :  هستند درستهر چهار عبارت 
  ها:  بررسي عبارت

Oصـورت   واكنش تبديل اكسيژن به اوزون بهالف)  O2 33 2    اسـت. ايـن
پذير است كه در جهت رفت با افزايش شـمار مـول    واكنش يك فرايند برگشت

  . گازي همراه است

كند و رفتارهايي كه  كه در زندگي استفاده مي ب) سبك زندگي انسان، نوع وسايلي
  گذارد.  ي هواكره تأثير ميدهد، رو در شرايط مختلف محيطي انجام مي

هـا بـر    تواند بيانگر ميزان اثرگذاري هر يك از آن مي ها سبك زندگي انسانپ) 
  اند.  كرة زمين و هواكره باشد. ردپا اصطلاحي است كه به اين اثر نسبت داده

باشـد، ردپـاي    تـر  بيشاكسيد وارد شده به طبيعت  دي  مقدار كربن ت) هر چه
 تر و اثر آن ماندگارتر خواهد بود.   ايجاد شده سنگين

   كتاب درسي) 68تا  64هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »امير حاتميان«  »4«ة زينگ - 114

وه بـر كـربن و هيـدروژن،    سبز علا سوخت هاي تار مولكولدر ساخ»: 1«گزينة 
  اكسيژن نيز وجود دارد. در ساختار سوخت سبز گوگرد وجود ندارد.  

H»: 2«گزينة  SO2 هايي نيسـت كـه مسـتقيماً توسـط موتـور       جز آلاينده 4
  شود.   اتومبيل وارد هواكره مي

ــه مــواد معــدني توليــد  CO2توليــد ســوخت ســبز، تبــديل »: 3«گزينــة  ب
اكسيد و توليد خـودرو و سـوخت بـا     هاي سبز، دفن كردن كربن دي پلاستيك

  هاي شيمي سبز است. كار ، جزو راهبكيفيت بسيار خو

   كتاب درسي) 72تا  70و  66تا  64هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »نيا مهلا تابش«  »3«ة زينگ - 115

  ها:  ارتبررسي عب
هـايي اسـت كـه بـه      وجوي فراينـدها و فـراورده   الف) هدف شيمي سبز، جست

و  دادگيري از منابع طبيعـي افـزايش    كمك آن بتوان كيفيت زندگي را با بهره
زمان از طبيعت محافظت كرد كه در اين راستا بايستي توليد و مصرف مواد  هم

هـا و   كـردن هزينـه   در كمتواند  و يا متوقف كرد كه ميداد شيميايي را كاهش 
  به محيط زيست كمك كند.  هاي ناشي از خسارت همچنين هزينه

ب) در شكل زير سه رأس مثلث توسعه پايدار مشخص شـده اسـت. مشـخص    
هــاي اقتصــادي، اجتمــاعي و  شــود كــه در توســعه پايــدار، همــة هزينــه  مــي

  شود.   حيطي در نظر گرفته ميم زيست

  
هـا   ها و كارخانه شود كه هرگاه در مجموع، شركت پ) در توسعه پايدار بيان مي

كالا براي كشور كاهش يابد،   كالاهايي را توليد كنند كه قيمت تمام شده توليد
ا كـاهش مصـرف   سبب حفظ يشود و در درازمدت  باعث رشد واقعي كشور مي

 گردد.   منابع طبيعي مي

   كتاب درسي) 73تا  70هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   
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 »زاده بهزاد تقي«  »4«ة زينگ - 116

  هاي داده شده صحيح است.  تمام عبارت

   كتاب درسي) 69تا  66هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »2«ة زينگ - 117

  هاي نادرست: بررسي گزينه

ــة  ــفر ن »: 1«گزين ــة استراتوس ــة  اوزون در لاي ــافظتي دارد و در لاي ــش مح ق

  اي سمي است.  سفر مادهوتروپ

  .  شود اي مي پذيري بالا چنين استفاده از اوزون به علت واكنش»: 3«گزينة 

 ه دارد و آلوتروپ اكسيژن است. اوزون ساختار خميد»: 4«گزينة 

   كتاب درسي) 76تا  73هاي  ه(صفح

 ----------------------------------------------   

 »دامن طاهر خشك«  »1«ة زينگ - 118

  درست است.» ب«تنها عبارت 

  :  ي نادرستها بررسي عبارت

  است.   از بيرون آن تر درون گلخانه كم روز ميزان تغييرات دما در طي شبانهالف) 

  تر است.  زمين بيش از تابيدهپ) طول موج پرتوهاي باز 

Cبه زمين كرة دماي ميانگين ت) بدون هواكره  18 يافت كاهش مي . 

   كتاب درسي) 74و  69، 68هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »فرد قانعاحمد «  »4«ة زينگ - 119

هـا عـلاوه بـر     شكلدگرآن است.  رفتار وخواص   ساختار هر ماده، تعيين كنندة

يري متفـاوتي نيـز   پـذ  خواص شيميايي مانند واكـنش  ،خواص فيزيكي متفاوت

 دارند.  

   كتاب درسي) 76تا  73هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »پور احمدرضا جشاني«  »3«ة زينگ - 120

  صورت زير است:  ها به هاي همة گزينه موازنه واكنش

Fe»: 1«گزينة  O Na Fe Na O  6 2 32 3 2   
  است.  3برابر  Feبه ضريب  Naنسبت ضريب 

KNO »:2«گزينة  K O N O  4 2 2 53 2 2 2   
0/برابر  O2به ضريب  N2نسبت ضريب    است.  4

Mg»: 3«گزينة  NH Mg N H  3 2 33 3 2 2   

  است.  1برابر  Mgضريب  به H2 نسبت ضريب

C»: 4«گزينة  H O O CO H O  6 6 66 12 6 2 2 2   

Hنسبت ضريب  O2 ضريب  بهCO2  است.  1برابر  

   كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 121

تواند شامل يك يـا چنـد واكـنش شـيميايي باشـد كـه        هر تغيير شيميايي مي
  دهند. ها را با يك معادله نشان مي هريك از آن

  ها:   گزينهساير بررسي 
شـود، دچـار تغييـر شـيميايي      كه به شكر گرمـا داده مـي   هنگامي»: 1«گزينة 

  كند. نگ آن تغيير ميشود و ر مي
تواند با تغيير رنگ، مزه، بو يـا آزادسـازي گـاز،     تغيير شيميايي مي»: 3«گزينة 

  تشكيل رسوب و گاهي ايجاد نور و صدا همراه باشد.
ة هاي شيميايي اين است كـه هم ـ  هاي مهم واكنش يكي از ويژگي»: 4«گزينة 

  كنند.   ها از قانون پايستگي جرم پيروي مي آن

   كتاب درسي) 62و  61 يها ه(صفح 

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 122

 يعنـي همـواره،  كنـد،   واكنش شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مـي  هر
ها در آغاز واكنش برابـر   هاي موجود در پايان واكنش بايد با تعداد آن تعداد اتم

 باشد.

   تاب درسي)ك 62و  61هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »3«ة زينگ - 123

2800با توجه به جدول براي هر كيلوژول انرژي از هيدروژن به
ريـال و بـراي    143

14هر كيلوژول انرژي از بنزين به
 ريال پول نياز داريم. 48

كه طي مسافت يك كيلومتر توسط ماشين هيـدروژني نيازمنـد    به اينبا توجه 
هر مقدار انرژي باشد، طي مسافت يك كيلومتر با ماشين بنزينـي هـم، همـان    

سفر   km10سوخت مورد نياز براية مقدار انرژي لازم دارد، در نتيجه با هزين
كيلـومتر بـا اتومبيـل معمـولي      3/671توان به تقريب  با اتومبيل هيدروژني مي

  مسافرت كرد.

/

2800
143 10 671 314
48

  

   كتاب درسي) 72 ةصفح(

----------------------------------------------   
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 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 124

 هاي سبز درست هستند.    موارد ذكر شده در مورد پلاستيكة هم

   كتاب درسي) 71ة صفح(

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 125

A،B وC به ترتيبO2.تابش فرابنفش و تابش فروسرخ هستند ، 

  
  

  

  

   كتاب درسي) 75و  74هاي  ه(صفح

 ----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »2«ة زينگ - 126

 باشد.   تنها عبارت (الف) نادرست مي

اي از پرتوهـاي تابيـده شـده از     بررسي نادرستي عبـارت (الـف): بخـش عمـده    

  شود. زمين جذب مية وسيلخورشيد به 

   كتاب درسي) 69ة صفح(

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة ينزگ - 127

kWh  365 30  روز  365برق مصرفي در  10950

  نفت خام الكتريسيته توليد شده از

kWh  
5010950 5475100 

)1   (CO / / kg  5475 0 7 3832    توليدي 52

  گاز طبيعي الكتريسيته توليد شده از

kwh  
5010950 5475100 

)2   (CO / kg  5475 0 36     توليدي 19712

/ kg 5803 )توليدي CO2كل 5 ) , ( )2 1   

xتعداد درخت  / 617 4 
/ kg9  يك درخت  4

/ kg5803 5  xدرخت 

  درخت نياز است. 618حداقل  به 

   كتاب درسي) 68و  66هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 128

 الف)

ي رو به ازاي هر مول نيتروژن دو مـول از اكسـيدها   هاي روبه با توجه به واكنش

  شود.   نيتروژن توليد مي

N O NO  22 2   

NO O NO 2 22 2   

ت) دماي جوش اوزون بيشتر از دماي جوش اكسيژن است. بنابراين در دمايي 

  باشد.   شود، اكسيژن به حالت گاز مي كه اوزون از حالت گاز به مايع تبديل مي

اوزون بيشتر از گاز اكسيژن است. بـه  پذيري گاز  نادرستي عبارت (ب): واكنش

  است.  O2همين دليل در شرايط يكسان پايداري آن كمتر از

ة قاعــدهــاي اكســيژن از  اتــمة همــنادرســتي عبــارت (پ): در مولكــول اوزون، 

  كنند. تايي پيروي مي هشت

   كتاب درسي) 76 تا 74هاي  ه(صفح

 ----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »1«ة زينگ - 129

 هاي موازنه شده: واكنش

  C H O CO H O  5 3 43 8 2 2 2 

  Cu S O Cu O SO  2 3 2 22 2 2 2  

1 (H O
SO

 
42 222

             2 (CO
/

Cu S
 

32 1 522
     

3 (SO
CO


22
32

                  4 (C H
/

SO
 

13 8 0 522
  

   كتاب درسي) 64تا  62هاي  ه(صفح

----------------------------------------------   

 »كتاب آبي«  »4«ة زينگ - 130

طور صحيح  به علت نادرستي هر دو مورداند و  نادرست »پ«و  »الف«هاي  عبارت

 بيان شده است.

   كتاب درسي) 71و  70هاي  ه(صفح 

----------------------------------------------   
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